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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  37/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 03/10/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 03/10/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0503/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Dr. Isaias Elias Bueno Filho, nas proximidades do número 150.

INDICAÇÃO No. 0504/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao Sr. João Silveira Machado,  dando seu nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0505/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação  de um redutor de velocidade, tipo "quebra-molas", na Av. Aníbal Davoli,  no trecho entre as ruas João Rangel e Padre Gaspar Aguille Cortês, no Jardim Casari.

INDICAÇÃO No. 0506/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja firmado convênio de colaboração com a Prefeitura Municipal de Quatá, visando a reconstrução da ponte sobre o Rio do Peixe, denominada Ponte do Bukvar, no Distrito de Varpa, na divisa limítrofe entre os dois municípios.

INDICAÇÃO No. 0507/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação em Tupã do Programa "Passeio Turístico para o Idoso".

INDICAÇÃO No. 0508/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a criação de campanha de orientação e esclarecimento voltada à prevenção de acidentes de trânsito com motocicletas, através da conscientização para incentivar a condução responsável deste meio de transporte.

INDICAÇÃO No. 0509/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma praça na Rua Antonio Mendonça, ao lado do Viaduto Dora Goldman, no Jardim Guanabara.

INDICAÇÃO No. 0510/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando conceder uma área de terreno, através de permissão de uso por tempo indeterminado, para que a Associação Protetora dos Animais de Tupã (ASPAT) possa edificar sua sede própria.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0232/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações à Clínica de Repouso Dom Bosco S/C Ltda de Tupã, pela passagem do 39º. aniversário de fundação, que foi comemorado dia 16 de setembro.

MOÇÃO No. 0233/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Manifesta congratulações à Força Jovem Tupã Oficial, pela realização do Cultura Jovem.

MOÇÃO No. 0234/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Aparecida Eduarda de Oliveira Lisboa.

MOÇÃO No. 0235/2011 - TELMA TULIM - Manifesta apoio à Indicação nº. 2617/2011, do Deputado Estadual Mauro Bragatto, sugerindo ao Senhor Governador Geraldo Alckmin, a liberação de recursos financeiros para a construção de um Centro de Convivência do Adolescente e do Adulto com Deficiência, em Tupã.

MOÇÃO No. 0236/2011 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 786/2011, do Deputado Estadual José Bittencourt, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos hospitais e prontos-socorros possuírem macas e cadeiras de rodas dimensionadas para pessoas obesas.

FORAM LIDOS E ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES COMPETENTES OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0020/2011 - PREFEITO - Considera Zonas Especiais  de  Interesse   Social  -  ZEIS   os  loteamentos  Anesp   I  e  Unesp  II.  Altera  a redação do art. 4º  da Lei  Complementar  nº  169, de 15.12.2009, para  considerar Zonas Especiais de Interesse Social - ZEIS, as areas utilizadas para a implantação  de  conjuntos habitacionais vinculados ao  Programa Federal Minha  Casa,   Minha  Vida, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI No. 0040/2011 - PREFEITO - Autoriza a Prefeitura  Municipal de Tupã a receber, por doação condicional, da Igreja Batista de Varpa, área de terreno com 1.843,00 M², descrita no processo interno Nº 9.439/2011, 02.09.2011, destinadas  à construção de Unidade de Prestação de Serviços de Saúde Pública no Distrito de Varpa e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0041/2011 - PREFEITO - Estima a receita e fixa a despesa do Município de Tupã para o exercício   financeiro    de    2012,    e    dá    outras     providências.

PROJETO DE LEI No. 0042/2011 - PREFEITO - Altera a Lei no. 3.673 de 23 de maio de 1997, para compatibilizar o horário de funcionamento de farmácias e drogarias com as atividades de conglomerados ou atividades econômicas e dá outras providências.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0039/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Institui a "Lei Cidinha Faleiros", que cria o Sistema Municipal de Cultura do Município de Tupã - SMC, propondo diretrizes para políticas públicas de cultura, fomentando metas e a implantação da Conferência Municipal de Cultura e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  no. 39/11, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 22h20min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 04 de outubro de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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