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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  42/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 07/11/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 07/11/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, 1ª Secretária “ad hoc”,  e Danilo Aguillar Filho,  2o. Secretário.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 09 (nove) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Antonio Alves de Sousa.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0557/2011 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO), subscrita pela Vereadora Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Indica ao  Reitor da Universidade Estadual Paulista - UNESP e ao Coordenador Executivo do Campus da UNESP de Tupã, que estudem a viabilidade de criar um curso de engenharia de biossistemas em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0558/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade na Avenida Marechal do Ar. Eduardo Gomes, Jardim Cerejeiras, entre a rotatória da Rua do Stand e a rotatória que dá acesso à represa do Balneário do Sete e ao Aeroporto.

INDICAÇÃO No. 0559/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma Farmácia Municipal nos Distritos de Parnaso e Varpa.

INDICAÇÃO No. 0560/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de Hidroginástica e Hidroterapia no Sistema Municipal de Saúde.

INDICAÇÃO No. 0561/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica à Deputada Rita Passos e ao Deputado Federal Walter Ihoshi, que apresentem Emenda Parlamentar visando a destinação de verba na ordem de R$ 100.000,00, para a aquisição de materiais de órteses e acessórios ortopédicos, para atender a grande demanda por parte de usuários do Sistema Único de Saúde - SUS de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0562/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a aquisição de um Placar Eletrônico Portátil para ser utilizado em todas as modalidades esportivas desenvolvidas em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0563/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pela Vereadora Telma Tulim - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a elaboração de projeto de lei complementar visando a concessão da gratificação natalina aos exercentes da função de Conselheiro Tutelar.

INDICAÇÃO No. 0564/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a substituição dos semáforos na confluência da Rua Brasil com as Ruas Nhambiquaras, Caingangs e Aimorés, por um Semáforo de três tempos.

INDICAÇÃO No. 0565/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputado Federal Walter Ihoshi, que proceda empenho político visando a destinação de verba à Instituição Casa dos Velhos de Tupã, no valor de R$ 140.000,00, para a montagem de rede e sistema de combate à incêndio de sua sede.

INDICAÇÃO No. 0566/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja aplicado nas Creches de Tupã o Método Shantala e Ôfuro nos bebês de 0 a 2 anos de vida.

INDICAÇÃO No. 0567/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja implantado em Tupã o sistema Rede Criança.

INDICAÇÃO No. 0568/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, que proceda estudos visando a adesão de Tupã ao Sistema Integrado de Licenciamento (SIL).

INDICAÇÃO No. 0569/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instituição do Programa Estadual Espaço Empresarial.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0272/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Manifesta congratulações à Igreja São Judas Tadeu, pela realização da festa de seu padroeiro.

MOÇÃO No. 0273/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Maria dos Reis Alves.

MOÇÃO No. 0274/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta congratulações pela Semana Mundial do Interact Club, comemorada dia 05 de novembro.

MOÇÃO No. 0275/2011 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações às atletas  Tayna Fernanda dos Reis e Caroline Fernanda dos Reis de Oliveira, por terem sido escolhidas para defender a Seleção Brasileira de Basquete Sub-15 no 18º Campeonato Sul-Americano.

MOÇÃO No. 0276/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Luís Carlos Sanches e Telma Tulim - Manifesta congratulações à Equipe de Basquete Cadete Masculino da Casa do Garoto/Coc/Unimed/Semer, Categoria Sub-17 de Tupã, por ter sido campeã do Campeonato Regional da Liga Centro-Oeste Paulista de Bauru. 

MOÇÃO No. 0277/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO, subscrita pela Vereadora Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Manifesta congratulações ao grupo de jovens "Passos Divinos", da Capela São Francisco de Assis de Tupã, pela doação de 70 quilos de alimentos à Sociedade São Vicente de Paulo.

MOÇÃO No. 0278/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações pelo Dia do Cirurgião Dentista, comemorado dia 25 de Outubro.

MOÇÃO No. 0279/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações à Unesp de Tupã, pela inauguração da ampla e moderna biblioteca.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI No. 0044/2011 - PREFEITO – Autoriza a abertura  de   crédito adicional especial  de  R$   151.597,09 para   a   aquisição   de    equipamentos    e    material    permanente   para o Programa  de  Atenção  Básica  de  Saúde,   e   dá  outras   providências.
PROJETO DE LEI No. 0045/2011 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento   e  Controle   Social  do  Fundo  de  Manutenção e   Desenvolvimento  da   Educação   Básica  e   de Valorização dos    Profissionais    da   Educação      -     Conselho    do     FUNDEB.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, os Projetos de Lei  no.s 44 e 45/11, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 23h01min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 08 de novembro de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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