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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  07/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 27/02/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 27/02/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 09 (nove) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Augusto Fresneda Torres.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0052/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputados Federais Jilmar Tatto e Antonio Carlos Biffi, que proceda empenho político visando a destinação de recursos financeiros para a construção de uma creche, através do Programa do Governo Federal Pró-Infância, no Jardim Marabá, em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0053/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de um obstáculo, tipo "quebra-molas", na Rua Raphaela Bardelin, mais precisamente defronte à Empresa Multi-Collor.

INDICAÇÃO No. 0054/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA), subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação do ensino religioso nas escolas municipais de Tupã, socializando conhecimentos sobre as religiões no sentido de possibilitar o respeito à diversidade cultural e religiosa.

INDICAÇÃO No. 0055/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA), subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa - Indica ao Ministério das Comunicações e à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, que procedam a instalação de uma filial das agencias dos correios, com todas as suas funções, na região da zona leste de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0056/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA), subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa - Indica à Secretária Municipal de Planejamento e Infra-Estrutura, que proceda a limpeza do terreno de propriedade da Prefeitura, localizado ao lado do número 107 da Rua Itápolis, nas margens do braço do Córrego Afonso XIII, no Parque Ibirapuera.

INDICAÇÃO No. 0057/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando disponibilizar aos alunos de todas as escolas da rede municipal  e  estadual palestras sobre tabagismo, onde poderia abranger como tema "alunos sem cigarros".

INDICAÇÃO No. 0058/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que proceda a obtenção de recurso público estadual de R$ 100.000,00, através do encaminhamento de emenda orçamentária específica, que será repassada à Entidade Assistencial Associação de Assistência Social Joana D'Arc - Casa do Garoto de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0060/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que proceda a obtenção de recurso público estadual de R$ 30.000,00, através do encaminhamento de emenda orçamentária específica, para que seja possível comprar um veículo que será utilizado no  CREAS - Centro e Referência Especializado de Assistência Social de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0061/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de poda dos arbustos e outras plantas existentes na  pequena praça triangular localizada na Rua Botocudos com a Av.  Lélio Piza.

INDICAÇÃO No. 0062/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI e VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma praça, denominando a mesma de Praça das Figueiras, no trecho entre as Ruas Clovis de Oliveira, Joaquim Murtinho e Campinas.

INDICAÇÃO No. 0063/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma praça no terreno localizado na confluência da Av. Dom Pedro com a Rua Mário Menegatti, defronte ao "Bailão do Irineu".

INDICAÇÃO No. 0064/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação em Tupã do Projeto "Cidadania para Todos", da Secretaria Estadual da Justiça e da Defesa da Cidadania.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0027/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta congratulações pelo Dia do Rotaryano, comemorado dia 23 de fevereiro.

MOÇÃO No. 0028/2012 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações ao Jornal Diário de Tupã, pelos 36 anos de circulação ininterruptas.

MOÇÃO No. 0029/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações pelo Dia do Repórter, comemorado no dia 16 de fevereiro.

FOI LIDO E APROVADO, EM VOTAÇÃO ÚNICA, O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 0006/2011 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Tupã, referentes ao exercício de 2009.

A sessão encerrou-se às 20h37min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 28 de fevereiro de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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