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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  21/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 28/05/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 28/05/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0121/2012 - TELMA TULIM, subscrita pela Vereadora Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Manifesta pesar pelo falecimento do reconhecido médico Dr. Antonio  Nunes de Abreu Filho.

MOÇÃO No. 0122/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO, subscrita pelas Vereadoras Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli e Telma Tulim - Manifesta congratulações ao Lar Santo Antônio de Tupã, que comemorou 66 anos de fundação no dia 13 de maio.

MOÇÃO No. 0123/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações à atleta Ana Laura Martins Bertolazzi, da Associação Cultural, Esportiva e Recreativa de Tupã - ACERT, por ter conquistado o "Terceiro Lugar", na modalidade Judô, Classe Infantil e Categoria Leve, no Campeonato Paulista Aspirante Sub 11.

MOÇÃO No. 0124/2012 - TELMA TULIM, subscrita pela Vereadora Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Manifesta congratulações pelo Dia Nacional de Combate ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, comemorado no dia 18 de maio.

MOÇÃO No. 0125/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações à Polícia Rodoviária e a Diretoria de Ensino de Tupã, pela parceria na realização do programa "Educar para o Transito é Educar para a Vida".

MOÇÃO No. 0126/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações ao Time Tupã 1, que foi campeão do Torneio Incentivo de Gate-Ball em Dracena, no dia 6 de maio. 

MOÇÃO No. 0127/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações ao Pastor Waldemir Ribeiro de Souza, da Igreja Evangélica Pentecostal União da Fé, pelo seu trabalho ministerial.

MOÇÃO No. 0128/2012 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações à Pastoral da Moradia de Tupã, pelo seu 19º aniversário.

MOÇÃO No. 0129/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações pelo Dia do Trabalhador Rural, comemorado dia 25 de maio.

MOÇÃO No. 0131/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações ao  Grupo Fênix de Teatro, em comemoração ao 1º aniversário do Programa Arte e Cultura em cooperação com a TV Câmara.

MOÇÃO No. 0132/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações  ao  Lar Santo Antônio, pela realização de grande leilão de gado no dia 20 de maio.
MOÇÃO No. 0133/2012 – LUÍS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações à nova diretoria do Rotary Club de Tupã Vanuíre.

FOI LIDO E APROVADO, EM VOTAÇÃO ÚNICA, O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0002/2012 - MESA DA CÂMARA - Acrescenta o parágrafo 3o. ao artigo 57 da Resolução no. 03/2006.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0009/2012 - PREFEITO - Autoriza a concessão de Direito Real  de  Uso do  lote Nº  07  da quadra Nº 144, do patrimônio disponível  do   município, à augusta e respeitável benfeitora Loja Simbólica Sol e Liberdade  de Tupã, condicionada à manutenção da Praça Manuel Amado  Pinto Alves,  e  dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0024/2012 – PREFEITO - Autoriza   a   abertura    de    crédito    adicional    especial    de R$ 320.000,00 destinado à   aquisição  de   um   trator  de esteira, e dá outras providências

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 09/12 e o Projeto de Lei no. 24/12, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 22h55min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 29 de maio de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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