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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  26/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 25/06/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 25/06/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa, 1º. Secretário, e Valdemar Manzano Moreno,  2o. Secretário “ad hoc”.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 09 (nove) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Danilo Aguillar Filho.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0282/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a reforma completa da Praça João Colucci, localizada no Parque Universitário.

INDICAÇÃO No. 0283/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de um semáforo no entroncamento que abrange a Av. Dr. Edu Teixeira de Mendonça e as Ruas Brasil e Estados Unidos.

INDICAÇÃO No. 0284/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de dois redutores de velocidade, tipo "lombada", na Rua Brasil, entre a Rua Suiça e a Rua México.

INDICAÇÃO No. 0285/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o rebaixamento de um trecho da guia da sarjeta localizada na Rua Júlio Dualibi, em frente ao Mercado Marabá.

INDICAÇÃO No. 0286/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Major Olímpio Gomes, que proceda intervenções políticas junto ao Governo Estadual, visando a destinação de recursos orçados em R$  200.000,00, para a construção de uma pista de cooper e a implantação adequada de rede de energia e iluminação pública, na Rua Aviador Julio Dualibi, Vicinal Tupã/Queiroz, até as proximidades do Pesqueiro do Flávio.

INDICAÇÃO No. 0287/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que sejam disponibilizados profissionais, para que em dias e horários pré-determinados, principalmente no Parque Linear da Estrada Vicinal Tupã-Parnaso e no Parque Linear da Rua Estados Unidos, para serem efetuadas avaliações prévias e de acompanhamento para os praticantes de caminhadas e que também seja efetuada ampla divulgação de orientação e incentivo à pratica desse exercício, com os devidos acompanhamentos.

INDICAÇÃO No. 0288/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de curso de primeiros socorros destinado aos professores da Rede Pública Municipal de Ensino e aos Monitores de Creches.

INDICAÇÃO No. 0289/2012 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de inviabilizar que se estacione em um dos lados da Rua Brasil. 

INDICAÇÃO No. 0290/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que proceda intervenção política juntos aos órgãos competentes visando a destinação de recurso público estadual, para a construção de uma Escola Estadual que atenda alunos do 6º ano ciclo II do Ensino Fundamental ao 3º ano do Ensino Médio, na região da Zona Leste de Tupã, abrangendo o bairro Nova Tupã  e o Conjunto Habitacional Deputado Jamil Dualibi.

INDICAÇÃO No. 0291/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda parceria com o Sindicato dos Empregados no Comércio de Tupã, visando a construção de uma creche, com horário especial, para atender os filhos de comerciários de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0292/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Presidente do Sindicato dos Empregados do Comércio de Tupã - Sincomerciários, que proceda estudos visando orientar os proprietários dos estabelecimentos comerciais nos quais os empregados executem o trabalho em pé, da necessidade de terem à disposição assentos para serem utilizados nas pausas que o serviço permitir, conforme determinado pela Consolidação das Leis do Trabalho - CLT.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0149/2012 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Valdemar Manzano Moreno - Manifesta congratulações à Polícia Civil de Tupã, pelo sucesso na operação policial realizada no último dia 20 na cidade de Tupã e demais municípios da região.

MOÇÃO No. 0150/2012 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Nilton Sérgio Jacobsen.

FORAM LIDOS E ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES COMPETENTES OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0003/2012 - MESA DA CÂMARA - Fixa os subsídios dos Vereadores para a próxima legislatura nos termos dos incisos VI e VII, do artigo 29 da Constituição Federal e dá outras providências.
PROJETO DE LEI No. 0041/2012 - PREFEITO - Autoriza celebração de convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tupã - APAE, para atendimento de normas administrativas e financeiras previstas no Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, e dá outras providências.

FOI LIDA E APROVADA, EM VOTAÇÃO ÚNICA, A SEGUINTE EMENDA:
EMENDA 001 AO PROJETO DE LEI No. 0018/2012 – MESA DA CÂMARA – Inclui programa no Anexo II.b.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0018/2012 - PREFEITO - Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2013 e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  no. 18/12, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 20h58min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 26 de junho de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
Folha 2 
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