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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  31/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 20/08/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 20/08/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 09 (nove) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0337/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de sinalização vertical e horizontal na Rua João Capiotto, esquina com a Rua João Rangel, no Conjunto Habitacional Cinquentenário.

INDICAÇÃO No. 0338/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, tipo "quebra-molas", na Rua Doutor Montanha, mais precisamente defronte ao número 220, na Vila Europa.

INDICAÇÃO No. 0339/2012 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO, subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a  implantação de pavimentação asfáltica na Rua Manoel Pereira de Magalhães, localizada no Bairro Conjunto Habitacional Cônego Eduardo Rebouças de Carvalho.

INDICAÇÃO No. 0340/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de um semáforo na confluência das Ruas Aimorés e Guaicurus.

INDICAÇÃO No. 0341/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de um mutirão de cirurgias de colocação de próteses, uma vez que esse procedimento é feito em Marília, em pacientes que perderam massa óssea (osteoporose e artrose) e se encontram na fila de espera.

INDICAÇÃO No. 0342/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando proibir o estacionamento de um dos lados da Rua Joaquim Abarca, mais precisamente do lado do Kaikan, bem como a implantação de sinalização devida.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0179/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luís Carlos Sanches e Telma Tulim - Manifesta congratulações aos Advogados de Tupã, pela passagem do Dia do Advogado.

MOÇÃO No. 0180/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luís Carlos Sanches, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Paulo Fancelli Correa.

MOÇÃO No. 0181/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta apoio ao Projeto de Lei do Senado nº 161/1999, de Senador Lúcio Alcântara, que deu origem ao PL nº 2295/2000,  que dispõe sobre a regulamentação da jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem, em fortalecimento ao movimento das entidades representativas dos trabalhadores (Sindicatos e Federação).

MOÇÃO No. 0182/2012 - VALMIR ZORATTO - Manifesta congratulações aos proprietários do Bar do Mineiro, em virtude do aniversário de 15 anos deste estabelecimento em Tupã,  comemorado no dia 21 de julho de 2012. 

MOÇÃO No. 0183/2012 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações ao Centro de Referência Especializado de Assistência Social de Tupã - CREAS, pelo excelente trabalho que desenvolveu neste primeiro ano de funcionamento.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0013/2012 - PREFEITO - Revoga o parágrafo único do art. 1º da Lei Complementar no. 176, de 06 de abril de 2010, que autoriza a concessão de direito real de uso de áreas públicas à Universidade Estadual Paulista Júlio  de  Mesquita  Filho  -  UNESP,   e  dá  outras  providências.
A sessão encerrou-se às 22h08min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 21 de agosto de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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