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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 34/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 10/09/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 10/09/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Mauro Bertolazzi Mauro Bertolazzi, Telma Tulim, Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0360/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a abertura da Rua São Judas Tadeu, passando pelo Parque Universitário até a Vila Abarca.

INDICAÇÃO No. 0361/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um CAPS - Centro de Atenção Psicossocial em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0362/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda gestões junto ao Governo do Estado de São Paulo, com a finalidade de celebrar convênio por intermédio da Secretaria da Segurança Pública, tendo por objetivo a conjugação de esforços mediante delegação compartilhada, objetivando o aumento da segurança em nosso município, inclusive na zona rural, com o emprego de policiais militares fardados e munidos do equipamento de proteção individual.

INDICAÇÃO No. 0363/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de limpeza e de obras de revitalização na rotatória que dá acesso ao Balneário Sete de Setembro e ao Aeroporto.

INDICAÇÃO No. 0364/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de aparelhos de ginástica e aparelhos desenvolvidos especialmente para crianças portadoras de necessidades especiais no recém inaugurado passeio público da Avenida Getúlio Vargas.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0196/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Mauro Bertolazzi, Telma Tulim e Valmir Zoratto - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. José Zorato.

MOÇÃO No. 0197/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações pela comemoração do 54º aniversário de fundação da Igreja do Evangelho Quadrangular.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI No. 0049/2012 - PREFEITO - Altera  o   art.   7º   da   lei   local   nº   4.176, de  12  de  maio  de  2005, a redefinir os segmentos comunitários para a composição do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso, e dá outras providências.
A sessão encerrou-se às 20h46min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 11 de setembro de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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