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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  39/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 15/10/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 15/10/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, 1º. Secretário “ad hoc”, e Danilo Aguillar Filho,  2o. Secretário.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim, Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 09 (nove) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Antonio Alves de Sousa.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0406/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam estudos visando a implantação de pavimentação asfáltica na Estrada Municipal "Antonio Lovato" - TUP-020, que interliga o Distrito de Parnaso com o Município de Herculândia.

INDICAÇÃO No. 0407/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação em Tupã do 4º Distrito Industrial, nos moldes dos outros três já existentes.

INDICAÇÃO No. 0408/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Ministro da Educação, ao Deputado Cândido Vaccarezza e ao Deputado Campos Machado, que procedam  a implantação em Tupã de uma Universidade Federal.

INDICAÇÃO No. 0409/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Deputado Estadual Rodrigo Moraes, que proceda esforços visando a destinação de recursos no valor de R$ 800.000,00, em favor do Município de Tupã, para a construção do Centro de Educação Integrada - CEI na Zona Leste.

INDICAÇÃO No. 0410/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a criação de um curso de capacitação aos funcionários da Secretaria Municipal de Esportes para que os mesmos possam oferecer atividades às pessoas com deficiência, visando a inclusão e promoção da saúde dos deficientes.

INDICAÇÃO No. 0411/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma sede para centralização de todos os conselhos municipais, com infra-estrutura mínima necessária.

INDICAÇÃO No. 0412/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a revitalização dos trevos de acesso à cidade.

INDICAÇÃO No. 0413/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um programa de incentivo ao voluntariado, com a criação de um Centro de Voluntariado.

INDICAÇÃO No. 0414/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Orlando Morando, que proceda esforços visando a destinação de R$ 125.000,00, para a aquisição de 50 camas hospitalar (tipo fawler) para o Hospital Beneficente São Francisco de Assis de Tupã.

FOI LIDA E APROVADA A SEGUINTE MOÇÃO:

MOÇÃO No. 0206/2012 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 43/2012, da Senadora Vanessa Grazziotin, que altera a Lei nº 9.797, de 6 de maio de 1999, para dispor acerca da técnica de reconstrução imediata da mama por meio de cirurgia plástica reparadora.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0015/2012 - PREFEITO - Redimensiona   e   delimita   em   36,05   km²   o  perímetro   urbano do  Município  de  Tupã,  e  dá  outras  providências.
FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0051/2012 - PREFEITO - Autoriza o Poder Executivo a  promover a  doação condicional de    um    microônibus,  Iveco   Daily    Gcasa,  placas   CZA   5628,  modelo   2012/13,  do  patrimônio  disponível  do  município,   à Associação  de  Pais  e Amigos dos Excepcionais de Tupã  - APAE, e dá  outras  providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  no. 51/12, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 20h42min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 16 de outubro de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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