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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  45/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 26/11/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 26/11/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 08 (oito) Vereadores.

Estiveram ausentes os Vereadores Lucas Augusto Vivi Machado e Telma Tulim.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0468/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos para que a Farmácia Municipal funcione em horário diferenciado.

INDICAÇÃO No. 0469/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando a ampliação das equipes do Home Care.

INDICAÇÃO No. 0470/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a elaboração de Projeto de Lei afim de que todas as madeiras utilizadas nas obras de construções do município tenham certificação ambiental.

INDICAÇÃO No. 0471/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de vestiários, bem como uma arquibancada no Campo de Futebol localizado na Comunidade Nossa Senhora da Paz, na Vila Abarca.

INDICAÇÃO No. 0472/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de calçamento na lateral da rotatória da Rua do Stand com a Av. Marechal do Ar Eduardo Gomes, nas proximidades da Granol.

INDICAÇÃO No. 0473/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de uma "rotatória",  interligando as ruas Silvio Bolcato, José Molica e Avenida Tabajaras com o centro da cidade.

INDICAÇÃO No. 0474/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a criação do Fundo Especial de Incentivo a Projetos Esportivos do Município de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0475/2012 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa  - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho político e administrativo visando a construção de um Hangar nas dependências do Aeroporto Estadual "Brigadeiro José Vicente Faria Lima".

INDICAÇÃO No. 0476/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a abertura de uma rua no lote localizado entre as Ruas Nápolis e Veneza, esquina com a Av. Tancredo Neves, na Vila Santa Inez.

INDICAÇÃO No. 0477/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Orlando Morando, que reivindique junto aos órgãos competentes a destinação de recursos, no valor de R$ 150.000,00, para aquisição de um Litotriptor Ultra-Sônico para a Santa Casa da Misericórdia de Tupã.

FOI LIDO E APROVADO, EM VOTAÇÃO ÚNICA, O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0005/2012 - MESA DA CÂMARA - Altera o inciso XII do art. 19 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Tupã (Resolução no. 01/1990). 

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE EMENDA À LOM No. 0002/2012 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO), AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA), DANILO AGUILLAR FILHO e LUIS CARLOS SANCHES - Dá nova redação ao Parágrafo Único do artigo 60 da Lei Orgânica do Município de Tupã (Lei Municipal nº 3.070/90).
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0017/2012 - PREFEITO - Revoga,  expressamente,   a    lei Complementar     nº    195, de 15 de março de 2011, que  desafeta da sua condição original e  autoriza  a  subsequente  concessão  de  direito real  de  uso à  Ordem  dos   Advogados   do  Brasil - OAB, área de terreno no prolongamento do Parque   Universitário,  para   a construção da Casa do  Advogado, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Emenda à LOM no. 02/12 e o Projeto de Lei Complementar no. 17/12, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 21h16min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 27 de novembro de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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