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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  47/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 03/12/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 03/12/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 09 (nove) Vereadores.

Esteve ausente a Vereadora Telma Tulim.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0478/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Major Olimpio Gomes, que procedam intervenções políticas junto ao Governo Estadual, visando a destinação de verba orçada em aproximadamente  R$  200.000,00,  visando a pavimentação asfáltica e iluminação adequada no prolongamento da Rua Nhambiquaras, no Parque Industrial.

INDICAÇÃO No. 0479/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a elaboração de projeto de lei isentando das Taxas do IPTU, durante os três primeiros anos, os imóveis financiados com os subsídios do Projeto Minha Casa Minha Vida.

INDICAÇÃO No. 0480/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de iluminação pública no prolongamento da rua Silvio Bolcato, no cruzamento com a Rua Caetano Violante, no Parque Ipanema.

INDICAÇÃO No. 0481/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma Farmácia Municipal nos Distritos de Parnaso, Varpa e Universo.

INDICAÇÃO No. 0482/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Major Olímpio Gomes, que proceda intervenções políticas junto ao Governo Estadual, visando a destinação de recursos orçados em R$ 500.000,00, para a construção de uma pista de cooper e a implantação adequada de rede de energia e iluminação pública, na Estrada Vicinal SP-052 (Tupã/Quatá), a partir do trevo principal até as instalações da Pilão Amidos.

INDICAÇÃO No. 0483/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza e ao Deputado Estadual Cauê Macris, que procedam intervenções políticas junto ao Governo Federal e Estadual, visando a destinação de recursos orçados em  R$  1.000.000,00, para a construção de uma creche na área destinada a fins institucionais no Jardim Morumbi, na Rua Três.

INDICAÇÃO No. 0484/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz e ao Secretário Estadual de Meio Ambiente, que procedam a realização de estudos objetivando a liberação de recursos para construção de um Centro de Educação Ambiental em Tupã. 

INDICAÇÃO No. 0485/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja adquirido para as Creches cadeiras de alimentação, umidificadores, colconhetes, tapetes de material emborrachado (EVA) e carrinhos para bebês.

INDICAÇÃO No. 0486/2012 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Deputado Estadual Jorge Caruso,  que interceda junto ao Diretor-Presidente da CODASP,  visando a implantação do Projeto "Melhor Caminho" em 11.350 kms da Estrada Rural Tup-344, no Bairro Sete de Setembro.

INDICAÇÃO No. 0487/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um Balneário Municipal na área do Tupã Country Clube.

INDICAÇÃO No. 0488/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando expandir o programa de reflorestamento das matas ciliares, com doação de mudas através de parceria entre a Secretaria de Agricultura e Munícipes.

INDICAÇÃO No. 0489/2012 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a elaboração de projeto de revitalização da Av. Tamoios, para que, com recursos do turismo, sejam realizadas obras que privilegiem os pedestre e o comércio, tais como: o alargamento e cobertura dos passeios públicos, a construção de complexo de estar, com áreas de leitura, café, entretenimento e higiene, galerias pluviais com diâmetros adequados e redes subterrâneas de energia e telefonia, transformando a avenida num shopping à céu aberto.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0018/2012 - PREFEITO - Autoriza o município a receber da União Federal, por doação condicional, o imóvel localizado na Avenida Domingos da Costa Lopes, no. 780, Jardim Itaipu, para a implantação e execução de projetos educacionais, culturais  e    esportivos, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI No. 0057/2012 - PREFEITO - Autoriza a abertura de    crédito    no    valor    de R$   322.335,00, para a execução  do Projeto de Trabalho  Social    no âmbito do Programa Federal Minha Casa, Minha Vida, com recursos repassados   pela  Caixa  Econômica  Federal,  e   dá  outras   providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 18/12 e o Projeto de Lei no. 57/12, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 21h05min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 04 de dezembro de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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