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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  33/2013 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/09/2013
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 09/09/2013, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, Danilo Aguillar Filho, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0152/2013 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta congratulações à Igreja Batista de Tupã, pela comemoração de seu 76º aniversário de sua fundação, no dia 07 de setembro.

MOÇÃO No. 0153/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO, subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta apoio ao Projeto de Emenda à Constituição nº 349/2001, do Deputado Luiz Antônio Fleury Filho, que altera a redação dos artigos 52, 53, 55 e 66 da Constituição Federal, para abolir o voto secreto nas decisões do Poder Legislativo.

MOÇÃO No. 0154/2013 - TELMA TULIM - Manifesta apoio à Indicação nº. 2.409/2013, do Deputado Estadual Mauro Bragato, que indica ao Senhor Governador do Estado a adoção de medidas necessárias para a estadualização da estrada vicinal Quatá-Tupã (SPV-052).

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0605/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de ciclovias nos principais pontos de grande movimento do município.

INDICAÇÃO No. 0606/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a concessão da Gratificação Assiduidade aos servidores do CRIS - Consórcio Regional Intermunicipal de Saúde, conveniados com os programas que prestam serviços ao município de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0607/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação adequada de asfalto, guias, sarjetas e de rede de iluminação pública no pequeno trecho da Estrada do Bairro Harmonia, próxima ao trevo do Chaparral, que interliga até a empresa Biotek mudas.

INDICAÇÃO No. 0608/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Governador do Estado e ao Secretário da Casa Civil do Estado,  que procedam empenho visando a criação de um espaço destinado a prática do skate em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0609/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de semáforo no cruzamento da Rua Estados Unidos com a Rua Guatemala.

INDICAÇÃO No. 0610/2013 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de uma gaiola ecológica no terreno existente ao lado da Unidade de Pronto Atendimento do Conjunto Habitacional Jamil Dualibi.

INDICAÇÃO No. 0612/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando a adesão de Tupã ao Programa Profuncionário do Ministério da Educação.

INDICAÇÃO No. 0613/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda as melhorias necessárias para o nivelamento do asfalto em conformidade com a linha férrea na Rua Estados Unidos, na entrada da CEAGESP.

INDICAÇÃO No. 0614/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Senhor "Sebastião Biffi", dando seu nome ao Museu do Tropeiro, que será construído em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0615/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Federal Eli Corrêa Filho e ao Ministério das Comunicações, que procedam empenho para incluir Tupã no Programa Nacional de Banda Larga - PNBL.

INDICAÇÃO No. 0616/2013 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um núcleo de pediatria, dotado de equipamentos e instalações adequadas, para atendimento às crianças e jovens. 

INDICAÇÃO No. 0617/2013 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação do programa "Passeio Turístico para o Idoso" em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0618/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um CAPS - Centro de Atenção Psicossocial em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0619/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma Unidade Básica de Saúde da Mulher em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0620/2013 - TELMA TULIM, subscrita pelos Vereadores Caio Kanji Pardo Aoqui e José Ricardo Raymundo - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de iluminação no Paço Municipal de Tupã com a cor rosa, em homenagem ao movimento popular internacionalmente conhecido como "Outubro Rosa", que simboliza a luta contra o câncer de mama.

INDICAÇÃO No. 0621/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a liberação para estacionamento das faixas amarelas aos finais de semana e feriados.

INDICAÇÃO No. 0622/2013 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Governador do Estado, ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia e à Superintendente do Centro Paula Souza, que procedam a implantação dos cursos de Técnico em Química e Técnico em Recursos Humanos na Escola Técnica Estadual - ETEC de Tupã, "Professor Massuyuki Kawano".

INDICAÇÃO No. 0623/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a inscrição de Tupã no Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência, "Viver Sem Limites", visando a obtenção de verbas para adaptação das redes de transporte, educação, moradia e outros, aos portadores de necessidades especiais.

INDICAÇÃO No. 0624/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de pavimentação asfáltica, galerias e rede de esgoto na Rua Afonso XIII.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0029/2013 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação de um cargo de Engenheiro Agrimensor, lotado na Secretaria Municipal de Planejamento e Infraestrutura, incluindo-o no anexo I da Lei Complementar  Nº 140, de 04.04.2008 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tupã), e  dá  outras   providências.
FOI LIDA E APROVADA, EM VOTAÇÃO ÚNICA, A SEGUINTE EMENDA:
EMENDA 001 AO PROJETO DE LEI No. 0045/2013 - PREFEITO – Altera o art. 3º.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0030/2013 - PREFEITO - Autoriza o Poder Público Municipal a promover, sem redução de área, a retificação das divisas e confrontações do sistema de lazer identificado como lote 12 do Jardim Santa Adélia, matrícula Nº 12.909, através de desmembramento, fusão, desafetação e afetação, com área da matrícula Nº 51.756, identificada como Chácara Primavera de propriedade de José Ramiro da Silva e defere a concessão  de direito real de uso a entidade denominada Veteranos  Perna  de Pau de  Tupã,  e  dá  outras  providências.
PROJETO DE LEI No. 0045/2013 - PREFEITO – Cria e disciplina o   funcionamento   do   Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais de Tupã  - COMPDAT,  vinculado à Secretaria Municipal de Agricultura, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  Complementar no. 30/13 e o Projeto de Lei no. 45/13, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 22h17min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 09 de setembro de 2013.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração

Folha 2 
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