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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  40/2013 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/10/2013
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta terça-feira, dia 29/10/2013, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0185/2013 - AMAURI SÉRGIO MORTÁGUA - Manifesta congratulações aos Comerciários de Tupã, pela passagem do Dia dos Comerciários, comemorado dia 30 de outubro.

MOÇÃO No. 0186/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº 1.481/2011, do Deputado Federal Onofre Santo Agostini, que obriga a execução do Hino Nacional e do Hino a Bandeira uma vez por semana e no início das atividades escolares, em todos os estabelecimentos públicos e particulares de ensino fundamental e médio.

MOÇÃO No. 0187/2013 - LUIS ALVES DE SOUZA, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e José Maria de Oliveira - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Valdir Corbeta.

MOÇÃO No. 0188/2013 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações à Igreja Evangélica Ágape,  em virtude da inauguração da nova sede da igreja.

MOÇÃO No. 0189/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações ao Sr. Valdecyr Ravazzi, por ter sido classificado à fase  estadual para representar Tupã no Mapa Cultural Paulista, edição 20013/20114.

MOÇÃO No. 0190/2013 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 733/2012, do Deputado Estadual Hélio Nishimoto, que institui a política estadual de fomento ao voluntariado.

MOÇÃO No. 0191/2013 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 779/2012, do Deputado Estadual Rodrigo Moraes, que dispõe sobre a obrigatoriedade da permanência de guarda vidas em piscinas coletivas e congêneres.

MOÇÃO No. 0192/2013 - VALTER MORENO PANHOSSI - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Nair Galego.

MOÇÃO No. 0193/2013 - VALTER MORENO PANHOSSI - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Elvira Pereira de Carvalho.

MOÇÃO No. 0194/2013 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Josias Gomes do Nascimento, Luiz Alves de Souza, Telma Tulim e Valter Moreno Panhossi - Manifesta congratulações ao Secretário Municipal de Saúde de Tupã e aos funcionários do Laboratório Municipal de Tupã, pelo recebimento do prêmio, nos meses de setembro e outubro, denominado PNCQ - Prêmio Nacional de Controle de Qualidade, por ter 100% de excelência no controle de qualidade dos exames deste laboratório.

MOÇÃO No. 0195/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações pelo Dia do Dentista, comemorado dia 25 de outubro.

MOÇÃO No. 0196/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA), subscrita pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Ricardo Raymundo, Luis Alves de Souza, Luis Carlos Sanches, Telma Tulim e Valdir de Oliveira Mendes  - Manifesta congratulações pelo Dia do Funcionário Público, comemorado dia 28 de outubro.

FOI LIDO E APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO:

REQUERIMENTO No. 0002/2013 - AMAURI SÉRGIO MORTÁGUA - Requer a convocação de Secretário Municipal ou Secretários Municipais do setor de Finanças, Economia e Contabilidade, para que compareçam em Sessão Ordinária, a fim de explicarem aos Vereadores o Orçamento Geral do Município de Tupã, para o exercício financeiro de 2014.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0744/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o retorno do atendimento odontológico diário nas Escolas Públicas Municipais e Estaduais de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0745/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação em Tupã do Programa Municipal Universidade Para Todos, também conhecido como PROUNI Municipal.

INDICAÇÃO No. 0746/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de aparelhos de ginástica na Praça Sueli de Fátima Gonçalves Dias, localizada na Comunidade São Lucas.

INDICAÇÃO No. 0747/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a limpeza da praça existente no Conjunto Habitacional José Feliciano.

INDICAÇÃO No. 0748/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de faixa de pedestre elevada defronte ao AME - Ambulatório Médico de Especialidades.

INDICAÇÃO No. 0749/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz e ao Governador do Estado, que proceda a concessão de recursos federal ou estadual para a desapropriação de imóvel da Rua Guaicurus e da Rua Joaquim Abarca, visando abertura de rua e construção de passeios públicos, bem como que a Rua Guaicurus volte a ser de dupla mão de direção.

INDICAÇÃO No. 0750/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam a viabilização de equipamentos e a implantação de uma unidade de radioterapia para a população carente de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0751/2013 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica à Presidenta da República, ao Ministro das Cidades, ao Deputado Cândido Vaccarezza, ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Vice-Prefeito de Tupã e ao Presidente do Partido dos Trabalhadores de Tupã, que procedam empenho político e pessoal visando a liberação de recursos na ordem de R$ 1.500.000,00, para o recapeamento de diversas ruas  e avenidas centrais de Tupã, especialmente na Zona Sul.

INDICAÇÃO No. 0752/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias no passeio público do Terminal Rodoviário Geraldo Seiscentos.

INDICAÇÃO No. 0753/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de atividades culturais para os moradores dos Distritos de Parnaso e Universo.

INDICAÇÃO No. 0754/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a pintura e a manutenção do campo de futebol do Distrito de Universo.

INDICAÇÃO No. 0755/2013 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a disponibilização de Equipamentos de Proteção Individual - EPI aos servidores públicos, adequados quando solicitado ao tipo de atividade desenvolvida e ao risco oferecido.

INDICAÇÃO No. 0756/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação na Rede Municipal de Ensino de um programa que leve conhecimentos básicos de primeiros socorros aos alunos, que seria realizado pelo Corpo de Bombeiros de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0757/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de pontos de acesso a internet gratuita na Praça Dom Bosco e no Parque do Atleta.

INDICAÇÃO No. 0758/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando melhorar o fluxo de veículos na Rua Nhambiquaras, em especial no trecho entre a Avenida Tamoios e a Rua Brasil, nos moldes  da sinalização realizada na Avenida Marília.

INDICAÇÃO No. 0759/2013 - VALTER MORENO PANHOSSI e JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, ao Deputado Federal Eli Corrêa Filho, ao Deputado Estadual Gilson de Souza e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam empenho visando a liberação de R$ 250.000,00, para a aquisição de maquinário e implementos agrícolas para Tupã.

INDICAÇÃO No. 0760/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Cauê Macris, que proceda intervenções políticas junto ao Governo Estadual, visando a destinação de recursos orçados em R$ 500.000,00, para a construção de uma pista de cooper e a implantação adequada de rede de energia e iluminação pública, na Estrada Vicinal SP-052 (Tupã/Quatá), a partir do trevo principal até as instalações da Pilão Amidos.

INDICAÇÃO No. 0761/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica à Deputada Estadual Célia Leão, que proceda intervenção política junto aos órgãos competentes objetivando a destinação de verba de R$ 100.000,00, para que seja instalado brinquedos, especialmente desenvolvidos para crianças portadoras de necessidades especiais, nas praças de Tupã.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0033/2013 - PREFEITO - Cria   na  Estrutura  Interna da Secretaria     Municipal de  Saúde,  a Diretoria   de   Área  de  Assistência Farmacêutica, com o  respectivo      cargo de Diretor de área,  e dá outras    providências.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0052/2013 - PREFEITO - Defere ao Centro de Estudos e Recuperação para a Vida - CERVIDA, concessão de Direito Real de Uso de área de terreno, do patrimônio disponível do município, com 89.258,56 m², localizada no Bairro São Gonçalo, para a edificação de sua sede administrativa e dependências para o atendimento e tratamento de dependentes químicos, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei no. 52/13, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 23h29min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 30 de outubro de 2013.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
Folha 2 
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