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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  46/2013 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/12/2013
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 02/12/2013, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 14 (catorze) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador José Ricardo Raymundo.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0218/2013 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Pedro Francisco Garcia, Rudynei Monteiro, Telma Tulim e Valdir de Oliveira Mendes - Manifesta congratulações ao tupãense Renan Goto dos Santos - "Japinha", por ser destaque no cenário nacional esportivo no circuito de MotoCross brasileiro, conquistando o 1º lugar no Campeonato Nacional "Arena Cross", sendo considerado o número 1 do país.

MOÇÃO No. 0219/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações ao Supermercado Emporium Manfré, em razão da comemoração de seu 1º ano de atividades no próximo dia 03 de dezembro.

MOÇÃO No. 0220/2013 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO), subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta congratulações ao Senhor Ronaldo Luiz Pantolfi, por ser condecorado pela Marinha do Brasil com a Medalha Mérito Tamandaré. 

MOÇÃO No. 0221/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações ao Pastor José Eduardo Lopes "Zeca", pelos relevantes serviços prestados a sociedade tupãense nos anos em que esteve como Pastor da Primeira Igreja Batista de Tupã.

MOÇÃO No. 0222/2013 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações ao Governador do Estado, pela implantação do novo sistema de denúncias disponibilizado à população paulista, denominado "Web Denúncia".

MOÇÃO No. 0223/2013 - TELMA TULIM, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta congratulações ao Rotaract Club de Tupã Vanuíre, pela iniciativa da criação do Dr. Racts, um protótipo dos Doutores da Alegria.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0832/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que sejam realizados estudos visando a volta do programa "IPTU em Dia dá Prêmios e Descontos".

INDICAÇÃO No. 0834/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma pista de cooper na lateral da Av. Marechal do Ar Eduardo Gomes, entre as proximidades da Granol, passando pela rotatória que dá acesso ao Balneário Sete de Setembro e finalizando sua extensão defronte a rotatória que dá acesso ao Aeroporto Estadual Faria Lima de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0835/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de pavimentação asfáltica, guias, sarjetas e de rede de iluminação pública na Rua Manoel Marques de Oliveira, antiga Rua Perimetral, localizada no Jardim Casari.

INDICAÇÃO No. 0836/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de guias e sarjetas nas imediações do quarteirão do IML e PSF na Avenida Aníbal Davoli, localizada no Jardim Casari.

INDICAÇÃO No. 0838/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Governador do Estado e ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz, que procedam empenho objetivando a concessão de recurso público estadual para a ampliação da Incubadora de Empresas de Tupã, situada na Rua Maria Menegatti, 200. 

INDICAÇÃO No. 0839/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instituição do Cartão Cidadania, com o intuito de agilizar e facilitar o atendimento ao tupãense que necessite utilizar os serviços públicos municipais.

INDICAÇÃO No. 0840/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam empenho visando a concessão de recurso público federal ou estadual para a construção de um Complexo de Saúde, situado na Avenida Tapuias, entre as Ruas Cherentes e Piratinins.

INDICAÇÃO No. 0841/2013 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias  especificamente no gramado e vestiários da Praça Esportiva João Buque Neto, conhecida como "campo do almoxarifado", bem como a instalação de um bebedouro de água tipo industrial.

INDICAÇÃO No. 0842/2013 - TELMA TULIM - Indica ao gerente do Banco Bradesco, ao gerente da Caixa Econômica Federal, ao gerente do Banco do Brasil, ao gerente do Banco do Brasil, ao gerente do Banco HSBC, ao gerente do Banco Itaú e à gerente do Banco Santander, que procedam estudos visando manter nos finais de semana um funcionário de plantão nos caixas eletrônicos para auxiliar as pessoas que possuam dificuldades em manusear os equipamentos.

INDICAÇÃO No. 0843/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a promoção de atividades recreativas no Parque do Atleta, nos moldes do evento semanal denominado "Quinta com Arte", principalmente promovendo festivais de viola e outros instrumentos.

INDICAÇÃO No. 0844/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de faixa de pedestre na  Rua Marília nº 3.080 e na Rua Dom Pedro, defronte a Igreja Brasil Para Cristo.

INDICAÇÃO No. 0845/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de caçambas no trevo do Sete e no Trevo do Aeroporto, visando a coleta de lixos.

INDICAÇÃO No. 0846/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Secretário Estadual de Saúde, que procedam empenho visando a construção de um PSF - Posto de Saúde da Família na Vila Independência.

INDICAÇÃO No. 0847/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Secretário Estadual de Saúde, que procedam empenho visando a construção de um PSF - Posto de Saúde da Família na Vila Rubiácea.

INDICAÇÃO No. 0848/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Secretário Estadual de Saúde, que proceda empenho visando a doação de três ambulâncias, sendo uma grande, para a Secretaria Municipal de Saúde.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM VOTAÇÃO ÚNICA, OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0011/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Prorroga, até 31 de dezembro de 2014, o prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar Especial, constituída pela Resolução nº 07/2013, visando reativação do transporte ferroviário de passageiros e de cargas na alta paulista.

PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0012/2013 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Prorroga, até 31 de dezembro de 2014, o prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar Especial, constituída pela Resolução nº 07/2010, visando implantação de ZPE - Zona de Processamento de Exportação em Tupã.
FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0038/2013 - PREFEITO - Altera o artigo 150  da  Lei  Complementar  nº    140, de 4 de abril de 2.008 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tupã), relativamente à consignação   em     folha de    pagamento,  e dá providências.

PROJETO DE LEI No. 0056/2013 - PREFEITO - Altera   dispositivos    da    Lei    Nº    4.373, de   20   de   maio   de  2008, que disciplina a atividade relativa aos serviços de transporte individual de passageiros em motocicletas mediante   aluguel, moto- táxi,    e   dá   outras   providências. 

PROJETO DE LEI No. 0057/2013 - PREFEITO - Altera o artigo 2º da Lei Nº 4.670, de 30 de outubro de 2013, que defere ao Centro de Estudos e Recuperação para a Vida - CERVIDA, concessão de direito real de uso de área de terreno para a edificação de sua sede administrativa e dependências para o atendimento e tratamento de dependentes químicos, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 38/13 e os Projetos de Lei  no.s 56 e 57/13, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 23h07min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 03 de dezembro de 2013.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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