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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  13/2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/04/2014
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta terça-feira, dia 22/04/2014, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0060/2014 - VALTER MORENO PANHOSSI, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Elódia Moreno Parpinelli.

MOÇÃO No. 0061/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, José Maria de Oliveira, Luis Alves de Souza, Luis Carlos Sanches e Telma Tulim - Manifesta congratulações à jovem Yasmin Hayashi Yamashita, pela vitória no concurso Jovens Talentos Kids, no Programa Raul Gil do SBT.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0206/2014 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Paulo Pereira da Silva,  Paulinho da Força,  que proceda empenho político objetivando a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00, para a implantação de uma praça na Vila Indústria, na Zona Sul de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0207/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen, ao Gerente Regional I da Anatel no Estado de São Paulo e à empresa de telefonia fixa e móvel Vivo, que procedam a instalação de uma torre de telefonia no Bairro Três Vendas.

INDICAÇÃO No. 0208/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Secretário Municipal de Segurança e Trânsito e ao Secretário de Obras e Infraestrutura, que sejam instalados redutores de velocidade, tipo quebra molas, e toda a sinalização necessária, no perímetro urbano do Bairro Três Vendas, vicinal Tupã-Arco Íris.

INDICAÇÃO No. 0209/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a contenção da erosão na face do terreno do piscinão do Córrego Afonso XIII, que faz fundos com as moradias da Rua Moema.

INDICAÇÃO No. 0210/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Governador do Estado e ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz, que procedam empenho objetivando a concessão de recurso público estadual para a ampliação da Incubadora de Empresas de Tupã, situada na Rua Maria Menegatti, 200.

INDICAÇÃO No. 0211/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de semáforo para pedestres na confluência das  Ruas Brasil e Caingangs. 

INDICAÇÃO No. 0212/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um largo circular "rotatória" com a devida sinalização, interligando a Vicinal Antônio Lovato (Tupã/Parnaso) com a Vicinal São Gonçalo.

INDICAÇÃO No. 0213/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI e AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a manutenção da poda e limpeza de terreno baldio localizado na Rua Palma, no Parque Dom Bosco, e que se realize estudos para uma destinação adequada para o referido local.

INDICAÇÃO No. 0214/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Deputado Estadual Bruno Covas Lopes, que proceda empenho político objetivando a concessão de recurso público da ordem de R$ 100.000,00, destinados à Santa Casa de Misericórdia de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0215/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Deputado Federal Eleuses Vieira de Paiva, que proceda empenho político objetivando a concessão de recurso público da ordem de R$ 100.000,00, destinados à Santa Casa de Misericórdia de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0216/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a disponibilização de meios tecnológicos para o efetivo funcionamento do Fundo Municipal dos Direitos do Idoso, facilitando as doações dedutíveis do imposto de renda devido pelas pessoas físicas e jurídicas, conforme determina Lei 12.213/2010.

INDICAÇÃO No. 0217/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato e ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, que procedam a colocação de placas nominativas na Estrada Vicinal Tupã - Arco-Íris, denominada de "Estrada Vereador José Sanches".

INDICAÇÃO No. 0218/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando inserir a disciplina de "Noções de Respeito e Proteção aos Animais", nas escolas da rede municipal de ensino.

INDICAÇÃO No. 0219/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja produzida uma revista turística do município com conteúdo de qualidade, objetivando sua distribuição em diversos municípios por parte das empresas que percorrem o Brasil vendendo seus produtos e divulgando o nome de nossa cidade para todo o território nacional.

INDICAÇÃO No. 0220/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, tipo "quebra-molas", na Rua Duartina, nas proximidades do número 130, na Vila Indústria.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI No. 0016/2014 - PREFEITO - Autoriza   o  poder   executivo   a   instituir   subsídio  tarifário mensal para a  operacionalização dos serviços de transporte coletivo urbano no Município de Tupã, e dá outras providências.
FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0015/2014 - PREFEITO - Autoriza a abertura de crédito adicional especial de R$ 85.000,00 para pagamento de despesas com material de consumo para a execução do transporte escolar com recursos advindos do Governo Federal e do orçamento municipal, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  no. 15/14, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 21h30min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 23 de abril de 2014.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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