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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  24/2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 04/07/2014
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na tarde desta sexta-feira, dia 04/07/2014, extraordinariamente, às 14 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim e Valdir de Oliveira Mendes, ao todo 12 (doze) Vereadores.

Estiveram ausentes os Vereadores Amauri Sérgio Mortágua, José Maria de Oliveira e Valter Moreno Panhossi.
FORAM LIDAS E APROVADAS, EM VOTAÇÃO ÚNICA, AS SEGUINTES PROPOSITURAS:
VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI COMPLEMENTAR 282 - PREFEITO - Realinha os valores da remuneração do Quadro Permanente de Servidores da Prefeitura Municipal de Tupã, prevista nos Anexos V, VII e VIII da Lei Complementar nº 140, de 04.04.2008 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tupã) e dá outras providências.

VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI COMPLEMENTAR 284 - PREFEITO - Realinha os valores da remuneração do Quadro de Profissionais da Educação da Prefeitura Municipal de Tupã, prevista nos anexos II e III da Lei Complementar nº 202, de 26.06.2011 (Estatuto do Magistério) e dá outras providências.
EMENDA 001 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0019/2014 - PREFEITO – Acrescenta os parágrafos 1º. e 2º. ao art. 2º.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0019/2014 - PREFEITO - Concede abono em valor fixo ao Quadro de Servidores da Prefeitura Municipal de Tupã e ao Quadro de Profissionais da Educação, previstas nos Anexos V, VII e VIII da Lei Complementar nº 140, de 04.04.2008 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tupã) e nos Anexos II e III da Lei Complementar nº 202, de 26.06.2011(Estatuto do Magistério), e dá outras providências.

Após esta sessão foi realizada outra sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  Complementar no. 19/14, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 14h29min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 04 de julho de 2014.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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