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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  23/2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/07/2015
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 06/07/2015, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Valter Moreno Panhossi, secretariado pelos Vereadores Caio Kanji Pardo Aoqui e Luís Alves de Souza, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0122/2015 - AMAURI SÉRGIO MORTÁGUA - Manifesta apoio às emendas do Senador Álvaro Dias e do Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá à Medida Provisória 676/2015, que trata de fórmula de cálculo de aposentadorias.

MOÇÃO No. 0123/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta congratulações à Sra. Tereza Vicente, pela participação e representação de Tupã na 15º Conferência Nacional da Saúde (7ª Conferência Estadual de Saúde de São Paulo), realizada na cidade de Marília nos dias 24 e 25 de junho de 2015.

MOÇÃO No. 0124/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES, subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta congratulações à Fernanda Buono da Silva, aluna da FAI - Faculdades Adamantinenses Integradas, homenageada pelo Conselho Regional de Engenharia no Prêmio Crea-SP - edição 2015. 

MOÇÃO No. 0125/2015 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta congratulações ao Programa Unibaby, que comemora 10 anos em 2015 de história e trabalho dedicado ao atendimento e apoio às gestantes e seus bebês.

MOÇÃO No. 0126/2015 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Antonio Alves de Sousa, Caio Kanji Pardo Aoqui, Reginaldo Lima Rodrigues, Telma Tulim e Valter Moreno Panhossi - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Adilson Micalli (Jacaré).

MOÇÃO No. 0127/2015 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Maria da Penha Tripodi.

MOÇÃO No. 0128/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta congratulações à nova presidente da FACESP - Federação das Associações Comunitárias do Estado de São Paulo,  Sra. Maria José da Silva "Lia" e a Sra. Teresa Vicente, eleita 2ª secretária, representando Tupã na cidade de Ribeirão Pires nos dias 26, 27 e 28 de junho de 2015.

MOÇÃO No. 0129/2015 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta congratulações ao Deputado Estadual Fernando Cury, pela iniciativa da Frente Parlamentar de Combate ao Diabetes.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0326/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um largo circular "rotatória" com a devida sinalização, interligando a Vicinal Antônio Lovato (Tupã/Parnaso) com a Vicinal São Gonçalo.

INDICAÇÃO No. 0327/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Ministro das Comunicações, ao Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, à Diretoria Regional do Interior de São Paulo, ao Prefeito Municipal de Tupã e à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos local,  que procedam empenho visando a instalação de uma Agência dos Correios na Zona Leste de Tupã, na altura da Av. Marília.

INDICAÇÃO No. 0328/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação  de sistema de monitoramento por câmeras no Terminal Rodoviário Geraldo Seiscento, visando coibir furtos e roubos no terminal de Táxi, no setor de embarque e desembarque de passageiros.

INDICAÇÃO No. 0329/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Secretário Estadual da Educação e ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que proceda empenho político visando a destinação de equipamentos para implantação de lousas e mesas interativas nas Escolas Municipais de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0330/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que realize estudos no sentido de acrescentar no Estatuto do Servidor o afastamento por opção sem remuneração de 2 (dois) anos ao Funcionário Público Municipal.

INDICAÇÃO No. 0331/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Abelardo Camarinha, que procedam empenho visando a destinação de emenda parlamentar no valor de R$ 200.000,00, para ampliação da pista de caminhada da Vicinal Tupã/Parnaso, chegando até Parnaso, com iluminação com solares.

INDICAÇÃO No. 0332/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e à Empresa de Energia Energisa, que procedam a instalação de poste e iluminação pública na Rua Dom Bosco no. 270.

INDICAÇÃO No. 0333/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando que na Rua Mandaguaris, no trecho entre as Rua Guaianazes e a Avenida Tamoios, o estacionamento em 45º, em toda a sua extensão, seja do mesmo lado da via.

INDICAÇÃO No. 0334/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação emergencial de  um redutor de velocidade na Rua Monteiro Lobato, entre os nºs 167 e 177.

INDICAÇÃO No. 0335/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de iluminação pública na Rua do Comércio com a Rua Maria Mallember, na  Rua Maria Mellember com a Rua Letônia e na Rua Letônia com a Rua Rui Barbosa, no Distrito de Varpa, todas com poste de luz só faltando a iluminação.

INDICAÇÃO No. 0336/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de um semáforo de três tempos no cruzamento da Rua Potiguaras com a Avenida Tamoios.

INDICAÇÃO No. 0337/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de redutores de velocidade ou faixas elevadas de pedestres na Avenida Tabajaras, entre as Ruas Coroados e a Nhanbiquaras.

INDICAÇÃO No. 0338/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de sinalização de solo e aérea, dividindo o fluxo de trânsito de veículos automotores em dois sentidos na curva de 90º existente na confluência das Ruas João Tavares do Couto e Antonio Lumieri, na Vila Santa Rita de Cássia.

INDICAÇÃO No. 0339/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda os reparos necessários na estrada de terra que passa defronte ao Portal das Estrelas e interliga diversas outras propriedades rurais.

INDICAÇÃO No. 0340/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutores de velocidade na vicinal de acesso à rotatória do Aeroporto Estadual José Vicente Faria Lima.

INDICAÇÃO No. 0341/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando conceder aos servidores o direito à licença-prêmio.

INDICAÇÃO No. 0342/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de redutor de velocidade, na Rua Caingangs, em frente a CERT - Cooperativa de Eletrificação Rural da Região de Tupã.

FORAM LIDOS E ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES COMPETENTES OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0006/2015 - MESA DA CÂMARA - Dá nova redação ao artigo 8o. da Resolução no. 02/2002 que regulamenta as despesas de viagens dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã.

PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0007/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 13 da Resolução 02/2015, que trata do controle de ponto dos cargos em comissão.

FOI LIDO E APROVADO, EM VOTAÇÃO ÚNICA, O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0008/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Constitui  Comissão  Parlamentar  Especial  destinada  a realizar estudos para readequar a legislação municipal referente a incentivos na instalação de novas empresas na Estância Turística de Tupã.
FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0011/2015 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação de cargos de provimento de Jornalista subordinados à Secretaria Municipal de Relações Institucionais, e   dá   outras   providências.

PROJETO DE LEI No. 0037/2015 - PREFEITO - Autoriza o Município de Tupã a participar da estrutura e funcionamento do Consórcio Intermunicipal de Artes e Cultura - CIAC, com as municipalidades que especifica, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 11/15 e o Projeto de Lei no. 37/15, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 22h29min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 07 de julho de 2015.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração

Folha 4 
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