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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  37/2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/10/2015
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 26/10/2015, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Valter Moreno Panhossi, secretariado pelos Vereadores Caio Kanji Pardo Aoqui e Luís Alves de Souza, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0201/2015 - AMAURI SÉRGIO MORTÁGUA - Manifesta congratulações e louvor ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, e ao Deputado Estadual Ricardo Madalena, em razão do Deputado ter solicitado e o Desembargador ter  reconsiderado a suspensão das decisões que deferiram o fornecimento da substância denominada fosfoetanolamina sintética, produzida pela USP - unidade de São Carlos, a pacientes de câncer.

MOÇÃO No. 0202/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO), subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, Luis Alves de Souza, Luis Carlos Sanches, Reginaldo Lima Rodrigues e Valter Moreno Panhossi - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. José Fresneda Torres.

MOÇÃO No. 0203/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA, subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta congratulações aos Judocas Bruno Bellafronte Quinhoneiro, Campeão Paulista Sub 9 - Categoria Leve e Ana Laura Martins Bertolazzi - Bronze Paulista, Categoria Médio Sub 15, Atletas da ACERT, no Campeonato Paulista de Judô em Mauá.

MOÇÃO No. 0204/2015 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 1285/2015, do Deputado Estadual Feliciano Filho, que torna obrigatória a divulgação, no "site" oficial da Prefeitura, da foto de todo animal que tenha dado entrada nos centros de controle de zoonoses, canis municipais e estabelecimentos congêneres do Estado.

MOÇÃO No. 0205/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Ana Maria Carvalho.

MOÇÃO No. 0206/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA, subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui  - Manifesta congratulações à Equipe Beneméritos de Judô no Brasil Campeã Paulista Sub 11 - Atletas da ACERT, no Campeonato Paulista de Judo em Mauá.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0491/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que realize estudos no sentido de viabilizar a implantação do programa "Passeio Turístico para o Idoso" em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0492/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a abertura de uma rua interligando as Ruas Pajé à Rua Mandaguaris.

INDICAÇÃO No. 0493/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda uma campanha em Tupã para doação de cabelos para pacientes com câncer.

INDICAÇÃO No. 0494/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de semáforo para pedestres na confluência das Ruas Marília, Clóvis de Oliveira, Anibal Davoli e Manoel da Silva Felipe.

INDICAÇÃO No. 0495/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a manutenção dos brinquedos existentes no Parque da "Praça Salvador Oliveros", mais conhecida com "Praça da Cecap".

INDICAÇÃO No. 0496/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Federal Antonio Carlos de Mendes Thame, ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Superintendente do DER, que proceda empenho visando à destinação de verba orçada em R$  600.000,00,  para a construção de uma passagem para pedestres e veículos na SP-294 Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, na altura do Trevo da Camap.

INDICAÇÃO No. 0497/2015 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO), subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda esforços no sentido de que as atividades do Programa Move Tupã realizadas no Distrito de Varpa, sejam estendidas aos Distritos de Parnaso e Universo.

FORAM LIDAS E ENCAMINHADAS ÀS COMISSÕES COMPETENTES AS SEGUINTES PROPOSITURAS:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0013/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Altera o art. 78 do Regimento Interno, Resolução no. 01 de 10/09/1990, que dispõe sobre as Comissões Permanentes.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0021/2015 - PREFEITO - Autoriza o Poder Executivo alienar, mediante adequado processo de licitação imóveis rurais que especifica, do patrimônio disponível do município, e dá  outras  providências.

PROJETO DE LEI No. 0051/2015 - PREFEITO - Altera a Lei local nº 4.153, de 13 de setembro de 2004, para  redefinir  a  composição    do   Conselho  Municipal de Turismo, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0052/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Fotógrafo Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0053/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal da Consciência Negra.

PROJETO DE LEI No. 0054/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Praticante do Hip Hop Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0055/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Praticante de Dança Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0056/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Poeta Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0057/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Artista Plástico Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0058/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Ator Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0059/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Músico Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0060/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Cantor Tupãense.

PROJETO DE LEI No. 0061/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município o Dia da Orquestra Municipal "Maestro Júlio de Castro".

PROJETO DE LEI No. 0062/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município o Dia Municipal do Artesão.

PROJETO DE LEI No. 0063/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Inclui no Calendário Oficial do Município a Semana Municipal do Escritor Tupãense.

A sessão encerrou-se às 20h37min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 27 de outubro de 2015.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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