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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  17/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 09/05/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 09/05/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0267/2011 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO), subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza, que interceda junto ao Governo Federal, através de Emendas ao Orçamento, objetivando a destinação de verba na ordem de R$ 2.000.000,00, para a reforma e adequação do "Mercado Municipal de Tupã".

INDICAÇÃO No. 0268/2011 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) e DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza, que interceda junto ao Ministério da Ciência e Tecnologia, visando a destinação de verba  de R$ 1.000.000,00, para a  implantação de internet banda larga sem fio gratuita em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0269/2011 - LUIS CARLOS SANCHES e MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e outras autoridades, que proceda a implantação do Sistema de Monitoramento Digital, visando a instalação de câmeras filmadoras 24 horas defronte as escolas públicas municipais e estaduais, nos cruzamentos, ruas e avenidas de maior fluxo de veículos automotores, nas áreas de aglomerações de pessoas, nos locais de movimentado trânsito de pedestres e nas vias de entrada e saída de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0270/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza, ao Deputado Estadual Jorge Caruso, ao Ministro da Ciência e Tecnologia e ao Chefe de Gabinete do Ministro da Ciência e Tecnologia, que procedam estudos visando a implantação de um Planetáro Municipal dentro de um Museu de Ciências e Tecnologia, por intermédio de adesão de incentivos financeiros que são fornecidos pelo Ministério da Ciência e Tecnologia.

INDICAÇÃO No. 0271/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI e DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que viabilize estudo junto a Secretária de Assistência Social e ao Secretario de Saúde afim de que o Município de Tupã  possa aderir o  Projeto Olhar Brasil.

INDICAÇÃO No. 0272/2011 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO), subscrita pelos Vereaores Danilo Aguillar Filho e Valdemar Manzano Moreno - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que encaminhe a este Legislativo projeto de lei complementar instituindo a Gratificação de Aniversário aos Servidores Públicos da Prefeitura Municipal, inclusive aos titulares de cargos de provimento em comissão, aos estagiários, aposentados e pensionistas, na ordem de R$ 200,00.

INDICAÇÃO No. 0273/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, que proceda empenho e providências para sejam destinados à Tupã recursos na ordem de R$ 140.000,00, a serem empregados na implantação e ou ampliação de infra-estrutura em nossas praças de esportes.

INDICAÇÃO No. 0274/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza, ao Deputado Jorge Caruso, ao Gerente Regional da CODASP e ao Técnico Operacional Regional da CODASP, que procedam a obtenção do "Programa Melhor Caminho", visando a  implantação de melhorias nas estradas rurais de Tupã, principalmente a que interliga o Distrito de Parnaso aos Bairros Granada e Granadinha.

INDICAÇÃO No. 0275/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de banheiros na Praça "Dr. Sérvulo de Castro", localizada na Rua Tupinambás, ao lado da Escola Estadual Professor Anísio Carneiro.

INDICAÇÃO No. 0276/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelo Vereador Valdemar Manzano Moreno - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. "Antenor Avanso", dando seu nome à uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0277/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica às empresas Vivo, Tim e Claro, para que procedam a instalação de torres de sinal de telefonia celular no Distrito de Varpa, no Município de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0278/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a ampliação das instalações sanitárias dos banheiros públicos do recém-inaugurado Parque do Atleta, localizado na Estrada Vicinal Tupã/Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0279/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma praça na Rua Antonio Mendonça, ao lado do "Viaduto Dora Goldman", no Jardim Guanabara.

INDICAÇÃO No. 0280/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA), subscrita pelos Vereadores Luís Carlos Sanches - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção ou instalação de um local para a implantação do Museu do Futebol Tupãense Profissional e Amador.

INDICAÇÃO No. 0281/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica à Telefônica, que proceda a instalação de dois telefones públicos, tipo "orelhão", na Rua Aimorés, defronte à Igreja Deus é Fiel, e na Rua Tupis, defronte à Igreja Assembléia de Deus Nipo Brasileira - ADNIPO.

INDICAÇÃO No. 0282/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que proceda intervenção política juntos aos órgãos competentes, objetivando a obtenção de recurso público estadual de R$ 100.000,00, através de emenda orçamentária, que será repassado à Entidade Assistencial Associação Amigos dos Pacientes Egressos de Hospitais Psiquiátricos - AAPEHOSP de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0283/2011 - TELMA TULIM - Indica Deputado Estadual Mauro Bragato, que proceda intervenção política juntos aos órgãos competentes, objetivando a obtenção de recurso público estadual de R$ 100.000,00, através de emenda orçamentária, que será repassada à Entidade Assistencial Associação de Assistência Social Joana D'Arc - Casa do Garoto de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0284/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a ampliação do  prédio do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) "Cintia dos Reis", localizado na Vila Santa Rita de Cássia.

INDICAÇÃO No. 0285/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO, subscrita pelos Vereadores Luís Carlos Sanches - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que firme convênio com a Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (Cetesb) para obter o Licenciamento Ambiental Municipalizado.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0090/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelo Vereador Valdemar Manzano Moreno - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. João Jurado.

MOÇÃO No. 0091/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa, Danilo Aguillar Filho, Luís Carlos Sanches, Telma Tulim e Valdir de Oliveira Mendes - Manifesta congratulações ao Dia do Gari, comemorado anualmente em todo o Brasil no dia 16 de maio.

MOÇÃO No. 0092/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Luís Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli e Telma Tulim - Manifesta congratulações ao Dia do Assistente Social, comemorado anualmente em todo o país no dia 15 de maio.

MOÇÃO No. 0093/2011 - TELMA TULIM, subscrita pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Manifesta congratulações a um dos ícones do fotojornalismo brasileiro, o paulistano Reginaldo Manente, pela exposição fotográfica intitulada "Mãe: um olhar em outra dimensão", realizada na Praça da Bandeira, no período de 06 a 15 maio de 2011.

MOÇÃO No. 0094/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações aos colaboradores da Campanha de Cadastramento de Doadores de Medula Óssea, realizada no período de 27 a 31 julho de 2010.

FORAM LIDOS E ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES COMPETENTES OS SEGUINTES PROJETOS:
PROJETO DE EMENDA A LOM No. 0001/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI, LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO e ANTONIO ALVES DE SOUSA - Altera dispositivos da Lei Municipal no. 3.070 de 05/04/1990 - Lei Orgânica do Município de Tupã.
PROJETO DE LEI No. 0023/2011 - PREFEITO - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2012 e dá outras providências.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI No. 0021/2011 - PREFEITO - Autoriza a abertura de crédito de R$  205.699,00 para   a  execução   de  serviços  de  controle  e  prevenção  de  erosão  do  solo  em   áreas  rurais  para  proteção   de   cursos   d'água   - Estrada  Rural do Bairro Progresso,   com   recursos do Fundo Estadual de Recursos   Hídricos  - FEHIDRO, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0022/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI e LUÍS CARLOS SANCHES - Dispõe sobre a implantação para o atendimento integral na prevenção e tratamento a obesidade infantil, no âmbito da Rede Pública Municipal de Saúde.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, os Projetos de Lei  no.s 21 e 22/11, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 23h05min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 10 de maio de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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