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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 21/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 06/06/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 06/06/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0318/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de semáforo de pedestre nos seguintes locais: Avenida Tamoios com Aimorés, Avenida Tamoios com Caingangs, Av. Tamoios com Nhambiquaras e Rua Aimorés com Tabajaras.

INDICAÇÃO No. 0319/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI, subscrita pelo Vereador Luís Carlos Sanches - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos para que Tupã  receba a Exposição "Hiroshima e Nagasaki - Um agosto para nunca esquecer".

INDICAÇÃO No. 0320/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de sinalização vertical e de solo na Rua Brasil, guarnecendo a curva existente nas proximidades da Rua México.

INDICAÇÃO No. 0321/2011 - TELMA TULIM, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Valdemar Manzano Moreno - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Superintendente do Iamspe, que procedam estudos visando a implantação de um CEAMA - Centro de Assistência Médico Ambulatorial em Tupã, nos moldes do existente na cidade de Marília, que tem por objetivo melhorar a assistência médica-hospitalar aos servidores públicos estaduais e seus dependentes.

INDICAÇÃO No. 0322/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o calçamento de passeio público no prolongamento da Rua Caingangs, dando início no Velório Municipal do Cemitério da Saudade até a entrada do Jardim Jaçanã.

INDICAÇÃO No. 0323/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a reativação do projeto intitulado como "Horta Comunitária", a fim de serem oferecidas às famílias de baixa renda condições para o cultivo de verduras e legumes para consumo próprio, significando suplementação alimentar das mesmas e forma indireta de complementação de renda.

INDICAÇÃO No. 0324/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Mário Bianchi, dando seu nome a uma importante obra ou via pública.

INDICAÇÃO No. 0325/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de lombadas nas Ruas José Bonifácio e Rosa Magi Convento, conforme pedido formulado pelos moradores através do Sr. Pedro Berenguê.

INDICAÇÃO No. 0326/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o recapeamento asfáltico na Rua João Rangel, entre as Ruas João Capioto e Benedito Elias de Andrade, e entre as Ruas Alfredo Modelli  e Benedito Elias de Andrade.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0113/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações à Sra. Lucimeire Rodrigues Adorno, Dirigente Regional de Ensino, pelo incentivo às práticas de promoção à saúde.

MOÇÃO No. 0114/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Luís Carlos Sanches e Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Manifesta congratulações aos integrantes da Comissão Organizadora da Comitiva dos Tropeiros de Tupã 2011.

MOÇÃO No. 0115/2011 - TELMA TULIM, subscrita pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações às empresas vencedoras do 2º Prêmio Destaque Empresarial de Tupã.

MOÇÃO No. 0116/2011 - TELMA TULIM, subscrita pelos Vereadores  Augusto Fresneda Torres e Valdemar Manzano Moreno - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Ivete Barbosa Pugliesi.

MOÇÃO No. 0117/2011 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 541/2011, do Deputado Estadual José Bittencourt, que dispõe sobre a concessão de benefícios fiscais a policiais e bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo que se acidentam em trabalho, sugerindo ao Deputado que inclua os polícias civis neste projeto.

MOÇÃO No. 0118/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Lucas Augusto Vivi Machado, Luís Carlos Sanches e Telma Tulim - Manifesta congratulações ao Sr. Waldomiro Rodrigues de Matos, em razão da sua reeleição ao cargo de Presidente da Associação dos Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região (AAPTR).

MOÇÃO No. 0119/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Valdir de Oliveira Mendes - Manifesta congratulações à nova diretoria do Lions Clube de Tupã.

MOÇÃO No. 0120/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações à Igreja Evangélica Assembléia de Deus de Tupã, pelo centenário das Assembléias de Deus no Brasil.

MOÇÃO No. 0121/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Telma Tulim - Manifesta congratulações pela realização do 9º Encontro Regional de Advogados, uma iniciativa da 34ª Sub-Secção da OAB de Tupã, em parceria com OAB Paulista e a Caasp.

MOÇÃO No. 0122/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Manifesta congratulações à Secretaria Municipal do Meio Ambiente, pelas atividades educacionais que serão desenvolvidas em razão do Dia Mundial do Meio Ambiente, comemorado dia 05 de junho.

FORAM LIDAS E ENCAMINHADAS ÀS COMISSÕES COMPETENTES AS SEGUINTES PROPOSITURAS:
EMENDA 01 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – VALDEMAR MANZANO MORENO – Altera o art. 73. 
EMENDA 02 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – TELMA TULIM  – Altera o § 1º. Do art. 9º.
EMENDA 03 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – TELMA TULIM  – Altera o parágrafo único do art. 12.
EMENDA 04 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – TELMA TULIM  – Altera o art. 17.
EMENDA 05 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – TELMA TULIM  – Altera o § 1º. do art. 40.
EMENDA 06 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – TELMA TULIM  – Altera o § 1º. do art. 58.
EMENDA 07 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – TELMA TULIM  – Altera o art. 26.
EMENDA 08 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – ANTONIO ALVES DE SOUSA  – Exclui o § 1º. e altera o parágrafo único do art. 9º.
EMENDA 09 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – ANTONIO ALVES DE SOUSA  – Altera o art. 17.
EMENDA 10 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – ANTONIO ALVES DE SOUSA  – Exclui o art. 72.
EMENDA 11 AO SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 29/2009 – ANTONIO ALVES DE SOUSA  – Exclui o art. 76.
SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0029/2009 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Reformula o Programa de Desenvolvimento Econômico de Tupã - PRODET, define parâmetros para concessão de benefícios, autoriza o Executivo Municipal a prestar os serviços que especifica, cria o Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e o Fundo Municipal para o Desenvolvimento Econômico e dá outras providências.
PROJETO DE LEI No. 0025/2011 - PREFEITO - Autoriza a celebração de convênio com a Secretaria de Estado da Administração Penitenciária, por intermédio da Coordenadoria de Reintegração Social e Cidadania, objetivando a execução de serviços de reforma, adequações de acessibilidade e parcerias no desenvolvimento de ações de  conjuntas  no Município  de  Tupã, e  dá  outras providências.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0024/2011 - PREFEITO - Institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Tupã - COMDER, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  no. 24/11, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 23h02min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 07 de junho de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
Folha 2 
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