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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  24/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 27/06/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 27/06/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0346/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma linha de transportes para o Distrito de Varpa, nos horários determinados para o atendimento das crianças e adolescentes inscritos nos programas esportivos disponíveis em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0347/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem aos extintos cidadãos Tupãenses, perpetuando de seus nomes nas ruas do novo Conjunto Habitacional denominado "Minha Casa Minha Vida",  constantes das solicitações dos Vereadores da Câmara Municipal de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0348/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a denominação de obra ou via pública de Tupã com o  honrado nome de Antonio Samogin, ex-Vereador e ex-Presidente da Câmara Municipal de Tupã, falecido em 26/08/2006.

INDICAÇÃO No. 0349/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a viabilização de uma alternativa para novo acesso à marginal existente junto à Rodovia SP-294, entre o trevo da Camap e a Casa da Criança, para atendimento aos empresários ali estabelecidos.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI No. 0028/2011 - PREFEITO - Defere subvenção pecuniária às instituições que especifica, com desembolso até 31.12.2011, e dá outras providências.
FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0023/2011 - PREFEITO - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2012 e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  no. 23/11, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 20h43min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 28 de junho de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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