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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  33/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 05/09/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 05/09/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0437/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Governador do Estado de São Paulo e ao Deputado Estadual  Mauro Bragato, que procedam empenho junto aos órgãos competentes, visando a destinação de recursos para a aquisição de equipamentos a serem utilizados pelo Hospital Santa Casa de Misericórdia de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0438/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO, subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a reforma completa da Praça "João Colucci", localizada no Parque Universitário.

INDICAÇÃO No. 0439/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a ampliação e implantação de pavimentação asfáltica no prolongamento da Rua Cecília de Alvarenga Freire Pimentel, na Vila Abarca.

INDICAÇÃO No. 0440/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de semáforo na confluência  da Rua Caingangs com a Rua Caetés e que este trabalhe em conformidade de tempo com o semáforo existente na Avenida Tamoios.

INDICAÇÃO No. 0441/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Major Olimpio Gomes, que apresente Emenda Parlamentar ao Orçamento do Estado, no valor de  R$ 150.000,00, para a realização de obras de infra-estrutura na recente implantada Força Tática e da 2a. Companhia da Policia Militar de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0442/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO e LUÍS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de campos de bocha e de malha, bem como a construção de uma quadra de areia para vôlei, futebol e futvolei, no Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0443/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a cobertura da arquibancada do "Campo do Almoxarifado", localizado na Cecap.

INDICAÇÃO No. 0444/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a ampliação de iluminação pública, com a colocação de um poste com luminária, na Rua Sabino Pereira Pardinho, próximo do número 80, no Jardim Cybelle.

INDICAÇÃO No. 0445/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda no mês de outubro, durante a Semana das Crianças, programação com palestras sobre prevenção, conscientização e orientação sobre o uso e consumo de drogas.

INDICAÇÃO No. 0446/2011 - LUIS CARLOS SANCHES e MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e outras autoridades, que proceda a implantação do Sistema de Monitoramento Digital, visando a instalação de câmeras filmadoras 24 horas defronte as escolas públicas municipais e estaduais, nos cruzamentos, ruas e avenidas de maior fluxo de veículos automotores, nas áreas de aglomerações de pessoas, nos locais de movimentado trânsito de pedestres e nas vias de entrada e saída de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0447/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e aos integrantes da Orquestra Municipal de Tupã, que procedam empenho político, administrativo e cultural objetivando fazer com que haja um trabalho de incentivo artístico com a finalidade de culminar com a gravação de um CD com as músicas que são executadas pela Orquestra Municipal "Maestro Júlio de Castro" em suas apresentações.

INDICAÇÃO No. 0448/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação em Tupã do Projeto "Cidadania para Todos", do Governo de São Paulo - Secretaria da Justiça  e da Defesa da Cidadania.

INDICAÇÃO No. 0449/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI, subscrita pelo Vereador Valdemar Manzano Moreno - Indica ao Presidente da Câmara Municipal de Tupã, que proceda consulta à Secretária Municipal de Planejamento e Infraestrutura, Arquiteta Jeane Rosin, sobre a possibilidade da mesma comparecer a esta Câmara Municipal para prestar informações referentes às razões técnicas do Plano Diretor, que disciplina o desmembramento de lotes urbanos de terrenos.

INDICAÇÃO No. 0450/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de uma creche na Rua Doutor Rafael Serralvo Advogado, no Parque Carajás II.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0202/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO, subscrita pelos Vereadores Luís Carlos Sanches, Valdemar Manzano Moreno e Telma Tulim - Manifesta apoio ao Manifesto da Associação Nacional dos Delegados da Polícia Federal (ANDPF), em reação à preocupação oficial com o uso de algemas.

MOÇÃO No. 0203/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli e Telma Tulim - Manifesta congratulações à artista plástica Sônia Regina Tayano,  em razão dela ter feito, de forma inédita em Tupã, a "1ª Exposição de Releitura de Telas".

MOÇÃO No. 0204/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelos Vereadores  Antonio Alves de Sousa, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim e Valdemar Manzano Moreno - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Izilda de Freitas Alves.

MOÇÃO No. 0205/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelo Vereador Luís Carlos Sanches - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. José Dias de Aguiar.

MOÇÃO No. 0206/2011 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Luís Carlos Sanches - Manifesta congratulações aos profissionais da área de Educação Física, pelo Dia do Educador Físico.

FOI LIDO E REJEITADO O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0038/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Dispõe sobre a entrada franca para policiais militares e policiais civis, no qual exercem a sua profissão 24 horas por dia, mediante apresentação de identidade funcional às sessões de cinema, teatro, shows, feiras, exposições, eventos culturais e esportivos realizados no município de Tupã.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0019/2011 - PREFEITO - Promove alterações na Estrutura Interna da Secretaria Municipal de Assistência Social, para criar a Diretoria de Área de Atenção à Família, com   o   respectivo   cargo   de   Diretor   de Área.  Altera  para  Diretoria  de  Área  de   Projetos  da  Melhor   Idade   a  atual Diretoria de Área de Proteção Social Básica e Especial ,  e dá outras  providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 19/11, acima mencionado.

Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 06 de setembro de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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