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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  36/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 26/09/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 26/09/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0485/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de ser incorporado  semáforo para pedestres em todos os semáforos existentes na cidade.

INDICAÇÃO No. 0486/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação  de pavimentação asfáltica no final da Rua José Bonifácio, no trecho compreendido entre as ruas Três e Cinco.

INDICAÇÃO No. 0487/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a substituição das atuais "tartarugas" por um canteiro central na Av. Pedro Pereira de Souza, localizada na Vila Santa Rita de Cássia.

INDICAÇÃO No. 0488/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de iluminação pública na Rua Manoel Marques de Oliveira, continuação da Rua João Vicente Daniel.

INDICAÇÃO No. 0489/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a restauração dos campos de malha e bocha do Jardim Santa Adélia e a respectiva revitalização da sua parte urbanística.

INDICAÇÃO No. 0490/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando  manter, permanentemente, no Distrito de Varpa, uma ambulância para atender os pacientes que necessitam de transporte para hospitais e Postos de Saúde de Tupã. 

INDICAÇÃO No. 0491/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que vibialize Casas de Apoio nas cidades de Barretos, Jaú e São Paulo, para acolhimento de pacientes, familiares e motoristas da ambulância da Prefeitura, durante o período de tratamento dos enfermos.

INDICAÇÃO No. 0492/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de lixeiras nas margens da Av. Marechal do Ar Eduardo Gomes, até a rotatória que dá acesso ao aeroporto.

INDICAÇÃO No. 0493/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando incluir nos projetos arquitetônicos das unidades escolares municipais, a instalação de um sistema de coleta para captação da água de chuva, para fins de economia, sustentabilidade e preservação do meio ambiente.

INDICAÇÃO No. 0494/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de obras de infra-estrutura e melhorias no balneário Sete de Setembro.

INDICAÇÃO No. 0495/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias na iluminação pública existente na Rua Demitrio Christafor Seirec Basan, no Jardim Guanabara.

INDICAÇÃO No. 0496/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de floreiras suspensas nos eixos principais de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0497/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma praça denominando a mesma de Praça das Figueiras, entre as Ruas Clovis de Oliveira, Joaquim Murtinho e Campinas.

INDICAÇÃO No. 0498/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de  um redutor de velocidade do tipo ondulações transversais (lombadas) na  Rua Carlos Roberto Goldoni, próximo ao cruzamento com a Rua Virginia Zoner Naves.

INDICAÇÃO No. 0499/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de banheiros na Praça "Dr. Sérvulo de Castro", localizada na Rua Tupinambás, mais precisamente ao lado da Escola Estadual Professor Anísio Carneiro.

INDICAÇÃO No. 0500/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e outras autoridades, que procedam estudos visando a implantação de um Planetário Municipal dentro de um Museu de Ciências e Tecnologia, por intermédio de adesão de incentivos financeiros que são fornecidos pelo Ministério da Ciência e Tecnologia.

INDICAÇÃO No. 0501/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica à Ministra da Cultura, ao Prefeito Municipal de Tupã e à Secretária Municipal de Turismo e Cultura, que procedam estudos visando a implantação em Tupã de projeto do Governo Federal intitulado "Pontos de Memória Cultural".

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0225/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta congratulações aos atletas e ao técnico da Associação Paulista de Karatê Shokotan-APKS de Tupã, pelos resultados obtidas no Campeonato Pan-Americano De Karatê.

MOÇÃO No. 0226/2011 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 760/2011, da Deputada Estadual Heroilma Soares Tavares, que dispõe sobre a priorização na inscrição de aquisição de unidade habitacional para mulheres inseridas em programas de assistência à mulher vítima de violência.

MOÇÃO No. 0227/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações à Vereadora Dra. Telma Tulim, pela conquista da Condecoração Salva de Prata.

MOÇÃO No. 0228/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta apoio ao Deputado Estadual Major Olimpio Gomes, face ao lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Segurança Pública.

MOÇÃO No. 0229/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pela Vereadora Telma Tulim - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Alcides Rodrigues.

MOÇÃO No. 0230/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações em razão do sucesso obtido na campanha de solidariedade que teve como objetivo angariar recursos financeiros para o custeio das despesas de diversos procedimentos cirúrgicos ortopédicos em prol da adolescente Mariana de Oliveira Silva, 13 anos de idade e "cadeirante", que necessita desse tipo de ajuda com a máxima urgência para poder voltar a andar.

MOÇÃO No. 0231/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações ao cartunista Wilson Rodrigues Morosin Júnior, em razão dele estar fazendo uma Exposição de Cartoon, durante o mês de setembro, nas dependências da Biblioteca da Faccat.

A sessão encerrou-se às 23h37min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 27 de setembro de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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