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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 07/11/2011, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expedientes recebidos de diversos

3- Projetos apresentados pelos Vereadores

4- Projetos  recebidos do Prefeito

PROJETO DE LEI No. 0044/2011 - PREFEITO – Autoriza a abertura  de   crédito adicional especial  de  R$   151.597,09 para   a   aquisição   de    equipamentos    e    material    permanente   para o Programa  de  Atenção  Básica  de  Saúde,   e   dá  outras   providências.
PROJETO DE LEI No. 0045/2011 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento   e  Controle   Social  do  Fundo  de  Manutenção e   Desenvolvimento  da   Educação   Básica  e   de Valorização dos    Profissionais    da   Educação      -     Conselho    do     FUNDEB.
5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0557/2011 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao  Reitor da Universidade Estadual Paulista - UNESP e ao Coordenador Executivo do Campus da UNESP de Tupã, que estudem a viabilidade de criar um curso de engenharia de biossistemas em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0558/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade na Avenida Marechal do Ar. Eduardo Gomes, Jardim Cerejeiras, entre a rotatória da Rua do Stand e a rotatória que dá acesso à represa do Balneário do Sete e ao Aeroporto.

INDICAÇÃO No. 0559/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma Farmácia Municipal nos Distritos de Parnaso e Varpa.

INDICAÇÃO No. 0560/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de Hidroginástica e Hidroterapia no Sistema Municipal de Saúde.

INDICAÇÃO No. 0561/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica à Deputada Rita Passos e ao Deputado Federal Walter Ihoshi, que apresentem Emenda Parlamentar visando a destinação de verba na ordem de R$ 100.000,00, para a aquisição de materiais de órteses e acessórios ortopédicos, para atender a grande demanda por parte de usuários do Sistema Único de Saúde - SUS de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0562/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a aquisição de um Placar Eletrônico Portátil para ser utilizado em todas as modalidades esportivas desenvolvidas em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0563/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a elaboração de projeto de lei complementar visando a concessão da gratificação natalina aos exercentes da função de Conselheiro Tutelar.

INDICAÇÃO No. 0564/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a substituição dos semáforos na confluência da Rua Brasil com as Ruas Nhambiquaras, Caingangs e Aimorés, por um Semáforo de três tempos.

INDICAÇÃO No. 0565/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputado Federal Walter Ihoshi, que proceda empenho político visando a destinação de verba à Instituição Casa dos Velhos de Tupã, no valor de R$ 140.000,00, para a montagem de rede e sistema de combate à incêndio de sua sede.

INDICAÇÃO No. 0566/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja aplicado nas Creches de Tupã o Método Shantala e Ôfuro nos bebês de 0 a 2 anos de vida.

INDICAÇÃO No. 0567/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja implantado em Tupã o sistema Rede Criança.

INDICAÇÃO No. 0568/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, que proceda estudos visando a adesão de Tupã ao Sistema Integrado de Licenciamento (SIL).

INDICAÇÃO No. 0569/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instituição do Programa Estadual Espaço Empresarial.
7- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0272/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Manifesta congratulações à Igreja São Judas Tadeu, pela realização da festa de seu padroeiro.

MOÇÃO No. 0273/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Maria dos Reis Alves.

MOÇÃO No. 0274/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta congratulações pela Semana Mundial do Interact Club, comemorada dia 05 de novembro.

MOÇÃO No. 0275/2011 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações às atletas  Tayna Fernanda dos Reis e Caroline Fernanda dos Reis de Oliveira, por terem sido escolhidas para defender a Seleção Brasileira de Basquete Sub-15 no 18º Campeonato Sul-Americano.

MOÇÃO No. 0276/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta congratulações à Equipe de Basquete Cadete Masculino da Casa do Garoto/Coc/Unimed/Semer, Categoria Sub-17 de Tupã, por ter sido campeã do Campeonato Regional da Liga Centro-Oeste Paulista de Bauru. 

MOÇÃO No. 0277/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações ao grupo de jovens "Passos Divinos", da Capela São Francisco de Assis de Tupã, pela doação de 70 quilos de alimentos à Sociedade São Vicente de Paulo.

MOÇÃO No. 0278/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações pelo Dia do Cirurgião Dentista, comemorado dia 25 de Outubro.

MOÇÃO No. 0279/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações à Unesp de Tupã, pela inauguração da ampla e moderna biblioteca.

8- Entrega de homenagens
9- Discussão e votação de Requerimentos

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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