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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  44/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 21/11/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 21/11/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0580/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO, subscrita pelo Vereador Valdemar Manzano Moreno - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de iluminação pública no prolongamento da rua Silvio Bolcato, no cruzamento com a Rua Caetano Violante, no Parque Ipanema.

INDICAÇÃO No. 0581/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Ministro da Justiça, ao Governador do Estado de São Paulo, ao Secretário da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam estudos visando a implantação em Tupã do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania (PRONASCI), criado pelo Governo Federal, com uma nova proposta  para a segurança pública no Brasil.

INDICAÇÃO No. 0582/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de disponibilizar em caráter excepcional o transporte para as crianças, filhos dos mutuários que passaram a residir no recém inaugurado "Conjunto Habitacional Jamil Dualib", às escolas que freqüentam. 

INDICAÇÃO No. 0583/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutores de velocidades do tipo "Quebra-Molas", ao longo da Av. Professor Idenolphi Semeghini e da Rua Gentil Morábito, localizadas no Conjunto Habitacional Deputado Jamil Dualibi.

INDICAÇÃO No. 0584/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma pista de cooper na lateral da Av. Marechal do Ar Eduardo Gomes, entre as proximidades da Granol, passando pela rotatória que dá acesso ao Balneário Sete de Setembro e finalizando sua extensão defronte a rotatória que dá acesso ao Aeroporto Estadual Faria Lima de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0585/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a aquisição de um ônibus adaptado para cadeirantes destinado à APAE - Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais  de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0586/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelo Vereador Valdemar Manzano Moreno - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. "Antenor Avanso", dando seu nome à uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0587/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação  de  um redutor de velocidade, tipo "lombada",  na Rua Caetano Violante, localizada no  Parque Aliança.

INDICAÇÃO No. 0588/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação do sentido de direção "mão única" à Rua Antonio Guilhen.

INDICAÇÃO No. 0589/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando a assinatura do Termo de Adesão do município de Tupã ao Programa Um Computador Por Aluno (PROUCA), que tem como objetivo ser um projeto educacional utilizando tecnologia, inclusão digital e adensamento da cadeia produtiva comercial no Brasil.

INDICAÇÃO No. 0590/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, que proceda estudos visando a implantação em Tupã do Projeto Agricultura Urbana.

INDICAÇÃO No. 0591/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o cadastramento dos artesãos tupãenses na Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades (SUTACO), que é uma autarquia que tem como principal objetivo oferecer oportunidades  de geração  de emprego e renda aos artesãos.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0288/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Manifesta congratulações ao Estúdio de Música "Espaço 365", por sua inauguração.

MOÇÃO No. 0289/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta apoio à campanha "Brasil sem Cigarro", uma parceria entre a Rede Globo de Televisão e o Dr. Drauzio Varella, que ajudará e mostrará como é possível deixar de ser dependente da nicotina.

MOÇÃO No. 0290/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações à Academia de Artes Maria Cristina Sismeiro Dias, pela apresentação do 31º Festival de Dança, tendo como tema "Via Láctea".

MOÇÃO No. 0291/2011 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações à nova Diretoria do CAMTUR - Conselho das Associações de Moradores de Tupã e Região.

MOÇÃO No. 0292/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta congratulações à Igreja Batista de Varpa, pela comemoração do seu 89º aniversário de fundação.

MOÇÃO No. 0293/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta congratulações pela passagem do Dia Nacional da Consciência Negra, comemorado no dia 20 de novembro.

MOÇÃO No. 0294/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. José João da Silva, popularmente conhecido por Zé do Brejo.

MOÇÃO No. 0295/2011 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. José Herbert Silva.

MOÇÃO No. 0296/2011 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim e Valdemar Manzano Moreno - Manifesta congratulações à COORETUP - Cooperativa de Trabalho dos Recicladores de Tupã, pelo fato desta cooperativa estar prestes a inaugurar, no próximo dia 24 de novembro, as novas instalações da sua tão sonhada sede própria, localizada na estrada São Gonçalo.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI No. 0047/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Dispõe sobre a obrigatoriedade da utilização de papel reciclado no material de expediente da Administração Pública Direta e Indireta no Município de Tupã.
A sessão encerrou-se às 22h13min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 22 de novembro de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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