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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 45/2011 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 28/11/2011
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 28/11/2011, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0592/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de iluminação pública, recapeamento, acostamento e a devida sinalização em toda a extensão da estrada vicinal que interliga a cidade ao Tupã Thermas Park e Resort Spa.

INDICAÇÃO No. 0593/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a elaboração de um bolsão de estacionamento do tipo 45 graus na Avenida dos Universitários e na Rua Othon Guedes Junior, nas proximidades da Lanchonete Madrugão Lanches.

INDICAÇÃO No. 0594/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutor de velocidade, tipo lombada, e de faixa de pedestre na Rua Pedro Pavaneli, nas proximidades do número 131.

INDICAÇÃO No. 0595/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Governador do Estado de São Paulo, ao Deputado Estadual Mauro Bragato, ao Secretário Estadual da Saúde, ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Diretor do PROCON de Tupã, que proceda estudos visando a contratação e  capacitação de agentes da Vigilância Sanitária e do Procon de Tupã, para atuarem como fiscais da nova Lei Antiálcool para menores e da campanha "Álcool para menores é proibido". 

INDICAÇÃO No. 0596/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação do Projeto Mudando a História.

INDICAÇÃO No. 0597/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de uma cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Lázaro  Mosquini, próximo à USF Setor S.

INDICAÇÃO No. 0598/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando a alteração do Decreto Municipal nº. 4.864/2000, que defere à Associação de Assistência Social "Joana D'Arc" permissão de uso de uma área de terreno com  2660,83 m², anexo à quadra "G" no Jardim Velini, para  uma concessão de direito real de uso.

INDICAÇÃO No. 0599/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, tipo lombada,  na Rua Irene de Camargo Gomes, na altura do número 421.

INDICAÇÃO No. 0600/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de obras no sentido de restaurar e revitalizar o Centro Comunitário do Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0601/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que entre em contato com a Empresa América Latina Logística do Brasil S.A., para viabilizar a reabertura da passagem de nível, sobre os trilhos da linha férrea, no final da rua Mandaguaris, interligando a citada via com as ruas Demítrio Basan e Antonio Mendonça e também com a Rodovia SP-294.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI No. 0048/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Cria o Conselho Municipal de Políticas Culturais do Município de Tupã e dá outras providências. 

FOI LIDA E REJEITADA A SEGUINTE EMENDA:
EMENDA 001 AO PROJETO DE LEI No. 0041/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO – Altera o art. 4º.

FOI LIDA E APROVADA, EM VOTAÇÃO ÚNICA, A SEGUINTE EMENDA:
EMENDA 003 AO PROJETO DE LEI No. 0041/2011 - TELMA TULIM - Altera-se por meio de supressão e adição os anexos 2 e 6 e correlatos.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0041/2011 - PREFEITO - Estima a receita e fixa a despesa do Município de Tupã para o exercício   financeiro    de    2012,    e    dá    outras     providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei  no. 41/11, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 21h47min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 29 de novembro de 2011.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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