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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  28/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 10/07/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta terça-feira, dia 10/07/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim, Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0305/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de vestiários e arquibancada no campo de futebol localizado na Comunidade Nossa Senhora da Paz, na Vila Abarca.

INDICAÇÃO No. 0306/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de uma cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Lázaro Mosquini, próximo à USF Setor S.

INDICAÇÃO No. 0307/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade na Rua Silvio Bolcato, próximo ao nº 274.

INDICAÇÃO No. 0308/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Federal Dr. Cândido Vaccarezza, ao Deputado Estadual Major Olimpio Gomes e ao Prefeito Municipal de Tupã,  que procedam empenho visando a destinação de verba orçada em R$150.000,00, para a construção e instalação do Museu do Futebol Tupãense Profissional e Amador.

INDICAÇÃO No. 0309/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica à Deputada Estadual Célia Leão, que proceda intervenção política junto aos órgãos competentes objetivando a destinação de verba de R$ 100.000,00, para que seja instalado brinquedos, especialmente desenvolvidos para crianças portadoras de necessidades especiais, nas praças de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0310/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Luiz Miguita, no Jardim Marabá.

INDICAÇÃO No. 0311/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de vestiários e a colocação de alambrados no campo de futebol do Distrito de Varpa.

INDICAÇÃO No. 0312/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de aparelhos de ginástica no Distrito de Varpa.

INDICAÇÃO No. 0313/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de uma "Cidade do Trânsito" em Tupã, mais precisamente nas dependências do recinto da EXAPIT.

INDICAÇÃO No. 0314/2012 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Waldemar, nas proximidades do número 361.

INDICAÇÃO No. 0315/2012 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de sinalização e de um segurança noturno no piscinão da AMAE II, localizado entre a Rua Domingos Piva e Rua Prudente.

INDICAÇÃO No. 0316/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um programa de "coleta de sangue domiciliar", com o objetivo de estimular as doações e facilitar o acesso das pessoas que se propõem a doar.

INDICAÇÃO No. 0317/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Governador do Estado, ao Ministro da Justiça e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam estudos visando a implantação em Tupã do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania (PRONASCI), criado pelo Governo Federal com uma nova proposta  para a segurança pública no Brasil. 

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0158/2012 - VALMIR ZORATTO, subscrita pelo Vereador Antonio Alves de Sousa - Manifesta congratulações ao Senhor Geraldo Ovinha Lozano, em virtude de sua dedicação ao esporte tupãense.

MOÇÃO No. 0159/2012 - VALMIR ZORATTO - Manifesta congratulações aos proprietários da Soval Auto Peças, pela inauguração dessa loja de auto peças em Tupã.

MOÇÃO No. 0160/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. João Custodio de Alencar.

MOÇÃO No. 0161/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelo Vereador Luís Carlos Sanches - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Valmir Antonio Domingues.

MOÇÃO No. 0162/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita por todos os Vereadores  - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Osmar Costa.

MOÇÃO No. 0163/2012 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Manifesta congratulações ao Dr. Marco Polo Del Nero, pela sua eleição para a Vice-Presidência da região Centro-Sul da Confederação Brasileira de Futebol - CBF.

MOÇÃO No. 0164/2012 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 460/2012, do Deputado Estadual Carlos Grana, que institui o "Programa de Orientação em Saúde, Prevenção e Atendimento Social à Gravidez Precoce e Juvenil", destinado às crianças, adolescentes e jovens.

MOÇÃO No. 0165/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelos Vereaores Augusto Fresneda Torres e Valmir Zoratto - Manifesta pesar pelo falecimento do jovem Renan Pardo Oliveros.

FOI LIDO E APROVADO, EM VOTAÇÃO ÚNICA, O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 0001/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Confere o Título de Cidadão Tupãense ao Senhor Innocente Vergínio Chiaradia.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI No. 0042/2012 - PREFEITO - Altera  o  art. 1º  da  Lei  local  nº  4.596, de  08  de  junho  de  2012, que autoriza  a celebração de convênio com a instituição  'Esquadrão da Vida' de Pompéia, para a internação e tratamento toxicológico de adolescentes, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0043/2012 - PREFEITO - Autoriza   a   abertura    de   crédito   adicional   especial   no   valor      de   R$   120.000,00,   para   a   reforma   do   Centro  Comunitário   do    Conjunto    Habitacional    Dr.   Walter   Pimentel,    com     recursos    repassados pela  Secretaria   de  Estado  de  Habitação,   e  dá  outras  providências.

PROJETO DE LEI No. 0044/2012 - PREFEITO - Autoriza  a   abertura   de   crédito     no   valor    de   R$  100.250,00   para  a  execução  de  obras de pavimentação asfáltica em vias públicas do Conjunto Habitacional Dr. Walter Pimentel, com recursos repassados pela  Secretaria de Estado de Habitação,   e  dá  outras  providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, os Projetos de Lei  no.s 42, 43 e 44/12, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 23h54min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 11 de julho de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
Folha 1 
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