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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  30/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 13/08/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 13/08/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Telma Tulim,  Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 10 (dez) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0330/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho político e administrativo junto aos órgãos competentes para a destinação de recursos, no montante de R$ 150.000,00, para aquisição de um Litotriptor Ultra-Sônico para a Santa Casa de Misericórdia de Tupã. 

INDICAÇÃO No. 0331/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a doação dos equipamentos para playground, que eventualmente não estejam mais sendo utilizados pela Prefeitura, para a Entidade Assistencial Associação de Assistência Social Joana D'Arc - Casa do Garoto de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0332/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de um adequado recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua João José Sabongi.

INDICAÇÃO No. 0333/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Presidente da Câmara Municipal de Tupã, que proceda uma campanha permanente de doação de sangue nestes dois órgãos públicos, tendo em vista a deficiência no estoque de sangue nos órgãos responsáveis pelo fornecimento em nossa região.

INDICAÇÃO No. 0334/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutores de velocidade de veículos automotores na Av. Manoel Fonseca, na altura do nº 100.

INDICAÇÃO No. 0335/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de que as empresas que exploram a locação de caçambas utilizadas na remoção de entulhos, melhorem a identificação das caçambas através de nova pintura fosforescente, a fim de evitar-se possíveis sinistros.

INDICAÇÃO No. 0336/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Major Olimpio Gomes, que procedam intervenções políticas junto ao Governo Estadual, visando à destinação de verba orçada em aproximadamente  R$  150.000,00,  objetivando a pavimentação asfáltica e iluminação adequada no trecho compreendido entre a Estrada Municipal para o Bairro São Gonçalo até a região onde se encontram a Cooperativa dos Recicladores de Tupã (Cooretup), Centro de Controle de Zoonoses, Usina de Triagem de Resíduos Sólidos e o Aterro Sanitário.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0171/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações pelo Dia do Agricultor, comemorado no  dia 28 de julho.

MOÇÃO No. 0172/2012 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações à Ministra de Estado Chefe da Secretaria de Políticas para as Mulheres e ao Presidente do Conselho Nacional de Justiça, pelo lançamento da Campanha "Compromisso e Atitude pela Lei Maria da Penha - A Lei é mais forte".

MOÇÃO No. 0173/2012 - TELMA TULIM - Manifesta apoio à Indicação nº. 303/2012, do Deputado Estadual Mauro Bragato, que indica ao Senhor Governador do Estado a necessidade de construção de uma Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio, para atender ao Bairro Nova Tupã e ao Conjunto Habitacional Deputado Jamil Dualibi.

MOÇÃO No. 0174/2012 - VALMIR ZORATTO - Manifesta congratulações aos proprietários do Brother's Lanches, em virtude do aniversário dos dois anos desta empresa em Tupã, que será comemorado no dia 3 de setembro.

MOÇÃO No. 0175/2012 - VALMIR ZORATTO - Manifesta congratulações aos proprietários da Empresa Absoluta Artes Gráficas, pelos serviços prestados no ramo de impressão de produtos gráficos em Tupã e região.

MOÇÃO No. 0176/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Santos, Luís Carlos Sanches e Telma Tulim - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Soler Torres.

MOÇÃO No. 0177/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa, Luís Carlos Sanches, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Oswaldo da Costa Gomes, conhecido por "Gordinho".

MOÇÃO No. 0178/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO, subscrita pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Luís Carlos Sanches - Manifesta pesar pelo falecimento do Dr. Alceu de Souza Coelho.
FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0011/2012 - PREFEITO - Desafeta da condição de bem de uso comum de todos passando a constituir bem dominial do município, área de terreno com 69,30 m2, localizada no Jardim Apoena, reservada para passagem de pedestres, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0045/2012 - PREFEITO - Altera  o   art.   7º   da   Lei   local   nº   4.253  , de  06  de  setembro  de  2006, para   redefinir    os    segmentos     comunitários     para   a   composição do   Conselho    Municipal   dos   Direitos   da   Pessoa   com   Deficiência, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0046/2012 - PREFEITO - Abre crédito  adicional   especial  de  R$  240.000,00   para    a aquisição    de    equipamentos    para    a    execução    do    programa Qualis UBS no âmbito do  Sistema  Municipal  de  Saúde   de   Tupã,   e   dá   outras   providências.

PROJETO DE LEI No. 0047/2012 - PREFEITO - Autoriza a abertura de crédito adicional especial de R$ 80.000,00 para a execução das obras de reforma e adequação de Piscina Municipal, e dá outras providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 11/12 e os Projetos de Lei no.s 45, 46 e 47/12, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 22h06min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 14 de agosto de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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