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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 43/2012 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO DO DIA 12/11/2012
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 12/11/2012, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Luís Carlos Sanches, secretariado pelos Vereadores Antonio Alves de Sousa e Danilo Aguillar Filho, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Danilo Aguillar Filho, Lucas Augusto Vivi Machado, Luis Carlos Sanches, Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli, Valdemar Manzano Moreno, Valdir de Oliveira Mendes e Valmir Zoratto, ao todo 09 (nove) Vereadores.

Esteve ausente a Vereadora Telma Tulim.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0447/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Governador do Estado, à Secretária de Estado da Justiça, ao Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo e ao Juiz de Direito do Juizado Especial Civil de Tupã, que procedam estudos visando a instalação no Fórum da Comarca de Tupã do Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania.

INDICAÇÃO No. 0448/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de senhas eletrônicas de atendimento em todas as unidades de atendimento público de saúde de Tupã, assim como a informatização dessas unidades, viabilizando a implantação de prontuários eletrônicos e outras tecnologias de informação e comunicação.

INDICAÇÃO No. 0449/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação em Tupã do "Programa Academia da Saúde".

INDICAÇÃO No. 0450/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Tupã e ao  Diretor-Presidente do Hospital Sociedade Beneficente São Francisco de Assis, que passem a realizar como rotina o "Teste do Coraçãozinho" (Oximetria de Pulso) nas duas maternidades de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0451/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação das calçadas verdes em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0452/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação  de pavimentação asfáltica no final da Rua José Bonifácio, no trecho  entre as ruas Três e Cinco.

INDICAÇÃO No. 0453/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a interligação do Clube da Camap até o Terceiro Distrito Industrial, através do prolongamento da Rua Dr. Severino Ferreira de Oliveira, paralela à Rodovia SP - 294.

INDICAÇÃO No. 0454/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputado Federal Jilmar Tatto, que apresente emenda parlamentar visando a destinação de verba pública federal na ordem de R$ 200.000,00, para a construção da sede própria do MFC - Movimento Familiar Cristão de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0455/2012 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) e LUÍS CARLOS SANCHES - Indica ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza, ao Governador do Estado e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam empenho político e estudos visando a liberação de verba pública estadual ou federal para a realização de melhorias no sistema viário urbano com a implantação, por etapas, de um anel viário em Tupã, interligando a Rodovia SP-294 com as proximidades do "Tupã Thermas Park & Resort Spa", indo em direção a Estrada Vicinal Tupã-Queiroz, finalizando com acesso ao 3º Distrito Industrial "Eizi Hirano".

FOI LIDA E APROVADA A SEGUINTE MOÇÃO:

MOÇÃO No. 0209/2012 - LUIS CARLOS SANCHES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Maria Lucília de Sampaio Mattos Donadelli - Manifesta congratulações à nova diretoria da AEAATR - Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Tupã e Região.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0017/2012 - PREFEITO - Revoga,  expressamente,   a    lei Complementar     nº    195, de 15 de março de 2011, que  desafeta da sua condição original e  autoriza  a  subsequente  concessão  de  direito real  de  uso à  Ordem  dos   Advogados   do  Brasil - OAB, área de terreno no prolongamento do Parque   Universitário,  para   a construção da Casa do  Advogado, e dá outras providências.

FOI LIDO E REJEITADO O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0014/2012 - PREFEITO - Autoriza  o    Poder    Executivo   alienar,   mediante  adequado processo  de  licitação  imóveis   que especifica, do patrimônio disponível do  município, e dá  outras  providências.
FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0015/2012 - PREFEITO - Redimensiona e delimita   em   36,05   km²   o  perímetro   urbano do  Município  de  Tupã,  e  dá  outras  providências.

PROJETO DE LEI No. 0053/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Dispõe sobre a obrigatoriedade da manutenção de aparelho desfibrilador externo automático em locais que designa e que tenham concentração acima de 1.000 (mil) pessoas ou circulação média diária de 3.000 (três mil) ou mais pessoas, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0056/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Declara de Utilidade Pública Municipal o MFC - Movimento Familiar Cristão, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 15/12 e os Projetos de Lei  no.s 53 e 56/12, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 21h32min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 13 de novembro de 2012.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
Folha 2 
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