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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  30/2013 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/08/2013
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 19/08/2013, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 14 (catorze) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Danilo Aguillar Filho.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0134/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Manifesta congratulações aos 12 missionários da 1a. Igreja Batista de Tupã, que realizaram viagem missionária à Floresta Amazônica na Aldeia Pakkas Novas em Guajará-Mirim - Rondônia.

MOÇÃO No. 0135/2013 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Cristovam José da Costa.

MOÇÃO No. 0136/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações ao Grupo Band Fm, pelo apoio e incentivo à cultura, dando visibilidade aos artistas, cantores de nossa cidade, contratando-os para mostrar seus trabalhos na 44ª EXAPIT - Exposição Agropecuária e Industrial de Tupã.

MOÇÃO No. 0137/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações ao tupãense Carlos Marcos Faustino, por ser destaque no Prêmio Luso-Brasileiro Melhores Contistas do Ano de 2013 e ter o seu conto fazendo parte do acervo das principais bibliotecas e escolas publicas da Ilha da Madeira em Portugal.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0544/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Deputado Estadual Orlando Morando, que proceda  intervenções políticas junto ao DER, visando o fornecimento da emulsão asfáltica e pedra necessária para a pavimentação asfáltica do trecho entre o início da Estrada Municipal para o Bairro São Gonçalo, nas proximidades da Vicinal Tupã/Parnaso, até a interligação com a vicinal  Tupã/Queiroz.

INDICAÇÃO No. 0545/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Professor Thiago Alves da Silva Leandro, dando seu nome a um prédio público do setor da Educação.

INDICAÇÃO No. 0546/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de aparelhos de ginástica na praça localizada entre as ruas Pioneiro Generoso Kuguimoto e Orlando Carrilho, nas proximidades do PSF - Setor B, no Conjunto Habitacional Antônio Pereira Gaspar.

INDICAÇÃO No. 0547/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica às empresas de telefonia móvel Vivo, Claro e Tim, que procedam a instalação de torre de telefonia móvel e internet no Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0548/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES e JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Federal Antonio Carlos Biffi e ao Deputado Federal Arlindo Chinaglia, que procedam empenho político visando a destinação de verba pública federal, no valor de R$ 6.900.000,00, para a construção de um Anfiteatro e Centro de Convenções no espaço do antigo Parque Infantil, na Rua Cherentes.

INDICAÇÃO No. 0549/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de programa visando a aferição da pressão intraocular nas unidades de saúde do Município, como forma de prevenção do glaucoma.

INDICAÇÃO No. 0551/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de câmeras de vídeo nas proximidades das gaiolas ecológicas  instaladas nas estradas vicinais de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0552/2013 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado Estadual Orlando Sosé Bolçone, que apresente Emenda Parlamentar ao Orçamento do Estado, no importe de R$ 100.000,00, em favor da Instituição Casa dos Velhos de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0553/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a contenção da erosão na face do terreno do piscinão do Córrego Afonso XIII, que faz fundos com as moradias da Rua Moema.

INDICAÇÃO No. 0554/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda  a construção da calçada do terreno situado na Rua Takeshi Kawakami, entre as Ruas José Keller e Eurípedes Soares da Rocha, na Cohab I, ou exija o feito do proprietário do imóvel supramencionado.

INDICAÇÃO No. 0555/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao honrado nome de Antonio dos Santos Alves, dando seu nome a praça pública que está sendo construída no Jardim Unesp II.

INDICAÇÃO No. 0556/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica à Empresa Eletricidade Vale Paranapanema, localizada na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, KM 528, que proceda a instalação de um escritório de atendimento na região central da cidade.

INDICAÇÃO No. 0557/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de   semáforo para pedestres na confluência das  Ruas Brasil e Caingangs. 

INDICAÇÃO No. 0558/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Major Olimpio Gomes, que apresente Emenda Parlamentar ao Orçamento do Estado, no importe de R$ 150.000,00, para a realização de obras de infra-estrutura, em benefício e atendimento às necessidades da Força Tática e da 2ª Companhia da Policia Militar de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0559/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza e ao Deputado Estadual Cauê Macris, que procedam intervenções políticas junto ao Governo Federal e Estadual, visando a destinação de recursos orçados em  R$  1.000.000,00, para a construção de uma creche na área destinada a fins institucionais no Jardim Morumbi, na Rua Três.

FOI LIDO E APROVADO, EM VOTAÇÃO ÚNICA, O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 0008/2013 - MESA DA CÂMARA - Concede afastamento temporário do exercício do cargo por 14 (catorze) dias ao Prefeito Municipal.
FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0028/2013 - PREFEITO - Dispõe  sobre  a   criação   de   um cargo   de    Arquiteto   lotado na Secretaria Municipal de Planejamento e Infraestrutura, incluindo-o  no anexo  I da Lei  Complementar  Nº 140, de 04/04/2008 (Estatuto   dos   Servidores    Públicos  Municipais   de  Tupã),    e  dá  outras   providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 28/13, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 21h35min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 20 de agosto de 2013.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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