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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 05/2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/02/2014
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 24/02/2014, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luis Alves de Souza, 1º. Secretário “ad hoc”, e Augusto Fresneda Torres, 2o. Secretário.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 14 (catorze) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Luis Carlos Sanches.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0021/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA, subscrita pelos Vereadores Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Luis Alves de Souza, Reginaldo Lima Rodrigues e Telma Tulim, - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Lucinda Ilmeria da Costa Lopes Dultra.

MOÇÃO No. 0022/2014 - TELMA TULIM, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta congratulações ao Sr. Luiz Carlos Motta, que foi reeleito, no último dia 13 de fevereiro, Presidente da Federação dos Empregados no Comércio do Estado de São Paulo.

MOÇÃO No. 0023/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres e Caio Kanji Pardo Aoqui - Manifesta apoio à Associação de Preservação da Memória Ferroviária - APMF, pelo empenho frente às ações referentes à volta do transporte ferroviário na Alta Paulista.

MOÇÃO No. 0024/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações à Igreja Apostólica Graça para as Nações - AGNUS, em virtude da fundação e inauguração da nova sede da igreja em Tupã.

MOÇÃO No. 0025/2014 - VALTER MORENO PANHOSSI, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Severina Joana da Conceição Marcílio.

MOÇÃO No. 0026/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Manifesta congratulações ao tupãense Rinaldo da Silva "Formiguinha", por ter sido destaque no cenário nacional e internacional de rodeios, sendo campeão de vários circuitos nacionais, conquistando várias premiações, e ainda ser um dos pioneiros na fundação do Centro de Treinamento Formiguinha, tendo sido agraciado em 2009 com a merecida Medalha Luiz de Souza Leão. 

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0067/2014 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Jorge Caruso, que proceda empenho pessoal e político  objetivando a liberação de recursos na ordem de R$ 150.000,00, para a implantação de uma área de lazer que beneficie os moradores da Zona Sul de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0068/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Presidente do Banco do Brasil, ao Vice-Presidente de Governo,  ao Superintendente Estadual, ao Gerente da Agência local, ao Deputado Protógenes Queiroz e ao Deputado Alcides Amazonas, que procedam empenho no sentido de que o Banco do Brasil apresse os procedimentos necessários à instalação de uma nova Agência em Tupã, face aos problemas decorrentes do sinistro ocorrido com sua segunda agência.

INDICAÇÃO No. 0069/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda reforma nas salas de aula cedidas pela Escola Maestro Nelson de Castro, para abrigar o ensino municipal infantil daquele bairro.

INDICAÇÃO No. 0070/2014 - RUDYNEI MONTEIRO, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres  - Indica ao Deputado  Luiz  Carlos Gondim, que proceda apoio pessoal e político objetivando a liberação de recursos na ordem de R$ 250.000,00, para a implantação e urbanização de uma área localizada no Parque das Nações, já oficialmente denominada de "Praça Amélio Muccio Mazzei", mas que não conta com nenhum tipo de benfeitoria.

INDICAÇÃO No. 0071/2014 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Abelardo Camarinha,  que apresente Emenda Parlamentar ou outra forma que julgar mais conveniente, beneficiando em pelo menos R$ 50.000,00 diversas entidades tupãenses.

INDICAÇÃO No. 0072/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um CAPS - Centro de Atenção Psicossocial em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0073/2014 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Presidente da Câmara Municipal de Tupã, que estude a viabilidade de realizar uma sessão solene, com posterior recepção, no mês de março, em comemoração ao "Dia Internacional da Mulher".

INDICAÇÃO No. 0074/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato e ao Secretário Estadual da Saúde, que apresente Emenda Parlamentar no importe de R$150.000,00, em favor do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Tupã, para auxiliar na aquisição de equipamentos, medicamentos e materiais médicos hospitalares (custeio).

INDICAÇÃO No. 0075/2014 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO), subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Deputado Estadual Orlando Sosé Bolçone, que apresente Emenda Parlamentar  no importe de R$ 200.000,00, para a implantação de melhorias no gramado e vestiários da praça esportiva denominada João Buque Neto (Campo do Almoxarifado), bem como a instalação de bebedouro de água do tipo industrial.

INDICAÇÃO No. 0076/2014 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias e a instalação de um aparelho de ar condicionado no Velório Municipal do Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0077/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias na Estrada Vicinal Tupã - Universo, estrada de terra que acompanha a linha férrea, no trecho compreendido entre a Camap até o final da Rua Estados Unidos.

INDICAÇÃO No. 0078/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Gerente Regional da CEAGESP de Tupã e ao Gerente do Departamento de Armazenagem da CEAGESP, que procedam estudos para possível doação de área em favor da municipalidade, de toda a extensão paralela à Rua Projetada, conforme Levantamento Planimétrico já disponibilizado, para viabilizar futuras benfeitorias necessárias ao asfaltamento da referida via. 

INDICAÇÃO No. 0079/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO, subscrita pelo Vereador Caio Kanji Pardo Aoqui - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Governador do Estado, ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz e ao Diretor Presidente da Associação de Preservação da Memória Ferroviária, que procedam estudos para a elaboração de projeto turístico e cultural com a finalidade de implantação de Trem Turístico em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0080/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Deputados Protógenes Queiroz e Alcides Amazonas, que procedam empenho visando a obtenção de recursos na ordem de R$ 150.000,00, para serem destinados a projetos de prevenção e combate às drogas em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0081/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Nhambiquaras, entre a Distribuidora Cristal Água Mineral Digo e o Estacionamento Valverde.

INDICAÇÃO No. 0082/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma pista adequada para caminhada, conhecida como pista de cooper, no Distrito de Universo.

INDICAÇÃO No. 0083/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã  e ao Deputado Estadual Pedro Tobias, que procedam empenho político e administrativo objetivando a obtenção de recursos  no montante de R$ 250.000,00, para aquisição de um aparelho Litotriptor Ultra-Sônico para a Santa Casa da Misericórdia de Tupã e  para a aquisição de 50 camas tipo hospitalar (tipo fawler) para o Hospital Beneficente São Francisco de Assis de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0084/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) e VALDIR DE OLIVEIRA MENDES, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de um mutirão de cirurgias de catarata, beneficiando os pacientes da rede pública, objetivando a normalização no atendimento às novas solicitações prescritas pelos médicos de Tupã e região.

INDICAÇÃO No. 0085/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de faixa de pedestre defronte ao Mercado Varejão Castro.

INDICAÇÃO No. 0086/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja readequada as instalações do Posto de Saúde da Família, localizado na Avenida Aníbal Davoli, no Jardim Casari, com a construção de cobertura e bancos em frente ao PSF.

INDICAÇÃO No. 0087/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de semáforo no cruzamento da Rua Estados Unidos com a Rua Guatemala.

INDICAÇÃO No. 0088/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Governador do Estado, ao Secretário da Casa Civil e ao Secretário Estadual de Esportes, Lazer e Juventude, que procedam a liberação  de verba pública para construção do Parque da Juventude em Tupã.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0004/2014 - PREFEITO - Altera a Lei Complementar nº 234 de 14/01/2013, para redefinir o prazo de renovação de isenções tributárias, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0005/2014 - PREFEITO - Autoriza a extinção de créditos tributários de diminuta importância, não ajuizados  e     inscritos na dívida ativa, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI No. 0007/2014 - PREFEITO - Autoriza    a    abertura    de    crédito    adicional   especial  de R$ 500.000,00  para  a aquisição de material de consumo, serviços de terceiros - pessoa jurídica, equipamentos e material permanente, destinados a fazer face às despesas com a transferência do salário educação,  e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, os Projetos de Lei Complementar no.s 04 e 05/14 e do Projeto de Lei no. 07/14, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 22h37min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 25 de fevereiro de 2014.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração

Folha 5 
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