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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 20/2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/06/2014
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 09/06/2014, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0092/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Luciano Florindo.

MOÇÃO No. 0093/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta congratulações à diretoria presidida pela Sra. Bartira P. de Souza, reeleita presidente da CONAM - Confederação Nacional das Associações de Moradores, para mais um mandato de 4 anos.

MOÇÃO No. 0094/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta congratulações à Sr. Tereza Vicente e ao Sr. Sebastião Aparecido Moraes, pela participação e representação de Tupã no 12º Congresso Nacional da CONAM.

MOÇÃO No. 0095/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO), subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Gianfranco Nutti Molina, Vereador e Presidente do Partido Democratas da cidade de Bastos.

MOÇÃO No. 0096/2014 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações aos organizadores do Projeto Roda de Terapia Comunitária, que acontece mensalmente no Instituto "Alan Carlos".

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0334/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias no sistema de iluminação das principais ruas, avenidas, praças e demais espaços públicos da cidade, como por exemplo a Praça da Bandeira.

INDICAÇÃO No. 0335/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que sejam fornecidas coleiras contra Leishmaniose pela administração municipal, através da secretaria de saúde, a toda população tupãense, como medida de prevenção contra o mosquito palha transmissor da doença.

INDICAÇÃO No. 0336/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e à diversas autoridades, que procedam empenho visando a concessão de recurso público federal ou estadual para a construção de canteiro central e duplicação da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, na extensão referente às cidades de Iacri à Pompéia.

INDICAÇÃO No. 0337/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja desenvolvido pelo setor de tecnologia da informação da Prefeitura ou por empresa especializada, um aplicativo para celulares e outros dispositivos móveis, que contenha aplicações referentes a serviços e atrativos oferecidos pela cidade de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0338/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda  homenagem ao saudoso Walter Rasi, perpetuando seu nome em uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0339/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação do Projeto Salas Verdes em Tupã, do Ministério do Meio Ambiente.

INDICAÇÃO No. 0340/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação e urbanização da Praça Amélio Muccio Mazzei, localizada no Parque das Nações, na confluência das Ruas Lino Spinardi e Suiça.

INDICAÇÃO No. 0341/2014 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um CAPS - Centro de Atenção Psicossocial em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0342/2014 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Indica à Secretária Municipal de Assistência Social de Tupã  e ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que procedam empenho visando a implantação de um Polo Regional da Escola da Construção Civil.

INDICAÇÃO No. 0343/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de serem corrigidas, anualmente, no mesmo índice da inflação ou do salário mínimo, as diárias dos servidores públicos que são motoristas de ambulâncias. 

INDICAÇÃO No. 0344/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho para que Tupã seja incluída no Circuito Sertanejo Musical.

INDICAÇÃO No. 0345/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que proceda empenho político e administrativo visando a obtenção de duas ambulâncias para a Secretaria Municipal da Saúde de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0346/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que procedam intervenções políticas junto ao Governo Federal e Estadual, visando à destinação de verba orçada em R$ 600.000,00,  para a construção de uma passarela para pedestres na rodovia SP-294, na altura do Trevo da Camap.

INDICAÇÃO No. 0347/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, solicitando-lhes empenho político visando a obtenção de uma UTI móvel para o Hospital Beneficente São Francisco de Assis de Tupã e à Santa Casa de Misericórdia de Tupã. 

INDICAÇÃO No. 0348/2014 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma faixa para travessia de pedestres defronte à COCRED - Cooperativa de Crédito, localizada na Rua Iporãns, 815.

FORAM LIDAS E ENCAMINHADAS ÀS COMISSÕES COMPETENTES AS SEGUINTES PROPOSITURAS:
EMENDA 001 AO PROJETO DE LEI No. 0041/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) – Altera o art. 1º.

PROJETO DE LEI No. 0042/2014 - PREFEITO - Autoriza o Poder Executivo a subvencionar, em R$ 20.200,00 a Sociedade Beneficente São Francisco de Assis de Tupã para aquisição de equipamento hospitalar, e dá outras providências.

FOI LIDO E APROVADO, EM VOTAÇÃO ÚNICA, O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0003/2014 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Constitui Comissão Parlamentar Especial com objetivo de organizar e realizar o Concurso Gastronômico Pratos Típicos de Tupã.
A sessão encerrou-se às 22h38min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 10 de junho de 2014.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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