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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  33/2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/09/2014
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 08/09/2014, ordinariamente, às 19h35min, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 14 (catorze) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Amauri Sérgio Mortágua.
FOI LIDA E APROVADA A SEGUINTES MOÇÕE:

MOÇÃO No. 0149/2014 - TELMA TULIM, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações aos profissionais da área de Educação Física de Tupã, pelo Dia do Educador Físico, comemorado dia 01 de setembro.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0503/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputado Estadual Cauê Macris e ao Secretário Estadual de Turismo, que procedam empenho político visando a destinação de verba no valor de R$ 200.000,00, para a realização da edição 2015 da Comitiva dos Tropeiros de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0504/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Secretário Municipal de Segurança e Trânsito, que proceda estudos visando proibir o estacionamento em um dos lados da Rua João José Sabongi, em frente ao Hospital Casa da Criança de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0505/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação da "Patrulha Lei Maria da Penha" em Tupã, nos moldes da existente na cidade de São Paulo.

INDICAÇÃO No. 0506/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que proceda empenho político para a liberação de verba pública estadual objetivando a implantação de um Centro de Formação Esportiva e Museu do Futebol no terreno localizado em frente a Praça de Esportes Victor de Oliveira,  na Rua México.

INDICAÇÃO No. 0507/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Orlando Morando, que envide os esforços necessários visando a destinação de R$ 100.000,00, em favor do Hospital Beneficente São Francisco de Assis de Tupã, para auxiliar na aquisição de equipamentos, medicamentos e materiais médicos hospitalares.

INDICAÇÃO No. 0508/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de um redutor de velocidade do tipo "quebra-molas" ou "faixa de pedestre elevada" na Av. Tamoios, entre as Ruas Tupiniquins e Tocantins.

INDICAÇÃO No. 0509/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de uma praça com infra-estrutura de bancos, arborização, academia ao ar livre, dentre outros, no terreno localizado na esquina das ruas Luiz Gonzaga Junqueira Andrade e Felícia de Angelo Veline, no Bairro Jardim Velini.

INDICAÇÃO No. 0510/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um ponto de ônibus para atender a população na Rodovia Com. João Ribeiro de Barros, nas proximidades da empresa Ferro Velho Bernardino.

INDICAÇÃO No. 0511/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um ponto de ônibus para atender a população na Rodovia Com. João Ribeiro de Barros, nas proximidades da empresa Amendupã.

INDICAÇÃO No. 0512/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias na Estrada Vicinal Tupã - Universo, estrada de terra que acompanha a linha férrea, no trecho compreendido entre a Camap até o final da Rua Estados Unidos.

INDICAÇÃO No. 0513/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Governador do Estado, ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz e ao Diretor Presidente da Associação de Preservação da Memória Ferroviária, que procedam estudos para a elaboração de projeto turístico e cultural com a finalidade de implantação de Trem Turístico em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0514/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a aquisição, por meio da Secretaria de Cultura, de um ônibus adaptado para funcionar como biblioteca itinerante.

INDICAÇÃO No. 0515/2014 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de passeio público e ciclovia na estrada vicinal Tupã-Queiroz, mais precisamente no trecho compreendido entre o frigorífico Frigoestrela e as moradias do programa habitacional Minha Casa, Minha Vida, Papa João Paulo II e Jamil Dualib.

A sessão encerrou-se às 20h16min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 09 de setembro de 2014.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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