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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  38/2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/10/2014
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 13/10/2014, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0160/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações ao Deputado Estadual Reinaldo de Souza Alguz, pela expressiva votação nas eleições de 2014.

MOÇÃO No. 0161/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta congratulações ao Dr. Evandro Herrera Bertone Gussi, pela expressiva votação como Deputado Federal nas eleições de 2014.

MOÇÃO No. 0162/2014 - TELMA TULIM - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Gumercindo Rogério Durante.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0551/2014 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a  viabilização de uma casa de apoio em Marília, nas proximidades do Hospital das Clinicas, para o acolhimento de pacientes, familiares e motoristas dos ônibus e ambulâncias da Prefeitura, durante o período de tratamento médico.

INDICAÇÃO No. 0552/2014 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Deputado Federal Francisco Everardo Oliveira Silva, que proceda empenho político objetivando a liberação de um  ônibus, com adaptação para cadeirantes e deficientes físicos, e duas ambulâncias, destinadas ao transporte de pessoas que necessitam de atendimento médico em outro Município.   

INDICAÇÃO No. 0553/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputado Estadual Cauê Macris, que apresente emenda parlamentar na ordem de R$ 100.000,00, destinada à "Rede Feminina de Combate ao Câncer de Tupã e Região", para compra de equipamentos.

INDICAÇÃO No. 0554/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias na iluminação pública do trevo que dá acesso ao aeroporto e também a elaboração de novo projeto paisagístico de jardinagem e arborização.

INDICAÇÃO No. 0555/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de um redutor de velocidade do tipo "quebra-molas", na Rua Floriano Salles, Jardim Amambi, entre as Ruas Bauru e Antonio Bufullim.

INDICAÇÃO No. 0556/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutores de velocidade, sinalização de trânsito, bem como de braços de iluminação ao longo da Avenida Idenolphi Semeghini.

INDICAÇÃO No. 0557/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a recolocação das cercas divisórias retiradas de diversas residências na Rua Monte Alegre, para a execução das obras da macrodrenagem.

INDICAÇÃO No. 0558/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Federal Guilherme Mussi, que apresente Emenda Parlamentar no importe de R$ 300.000,00, para a realização de recapeamento asfáltico de todas as ruas da Vila Marajoara.

INDICAÇÃO No. 0559/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de faixa de pedestre e redutor de velocidade na Rua Vista Alegre, nas proximidades do nº 95.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0023/2014 - PREFEITO - Autoriza   o   município   a   conceder   isenção   do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN à  Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo - Codasp, e dá outras providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar  no. 23/14, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 21h19min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 14 de outubro de 2014.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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