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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  39/2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/10/2014
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 20/10/2014, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Antonio Alves de Sousa, secretariado pelos Vereadores Luís Carlos Sanches e Augusto Fresneda Torres, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 14 (catorze) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador José Ricardo Raymundo.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0163/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações a todos os professores de Tupã, pela passagem do Dia do Professor, comemorado dia 15 de outubro.

MOÇÃO No. 0164/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI, subscrita pelos Vereadores José Maria de Oliveira, Luis Alves de Souza, Luís Carlos Sanches e Telma Tulim  - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Wilson Quiles.

MOÇÃO No. 0165/2014 - VALTER MORENO PANHOSSI, subscrita pelo Vereador Augusto Fresneda Torres - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Cecílio Malagutti.

MOÇÃO No. 0166/2014 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 7055/2014,  do Deputado Federal Dr. Rosinha (Florisvaldo Fier), que altera a Lei nº 11.977, para estabelecer prioridade das mulheres vítimas de violência doméstica ou familiar como beneficiárias do Programa Minha Casa, Minha Vida.

MOÇÃO No. 0167/2014 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Manifesta congratulações ao empresário tupãense Marcos Caliani, parabenizando-o, em nome da população tupãense, pela instalação de uma unidade da rede de lanchonetes Subway em Tupã.

MOÇÃO No. 0168/2014 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) e AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações aos deputados estaduais eleitos para a Assembléia Legislativa de São Paulo e aos deputados federais que representarão nosso estado na Câmara Federal.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0560/2014 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Deputado Federal Guilherme Mussi, que proceda empenho político e administrativo objetivando a liberação de recursos da ordem de R$ 1.000.000,00, para o recapeamento de diversas vias da cidade.

INDICAÇÃO No. 0561/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de redutores de velocidade do tipo "quebra molas"  na Rua Gentil Morábito.

INDICAÇÃO No. 0562/2014 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Orlando Morando e ao Deputado Federal Walter Ihoshi, que proceda empenho visando a liberação de verba para a abertura de rua ligando os Bairros José Feliciano e Jardim Casari.

INDICAÇÃO No. 0563/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o conserto das caixas-secas localizadas atrás da Polícia Rodoviária, que recebem águas pluviais do Distrito Industrial I.

INDICAÇÃO No. 0564/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que realize estudos para elaboração do Plano de Mobilidade Urbana, nos termos do art. 24 da Lei Federal nº 12.587, de 3 de janeiro de 2012.

INDICAÇÃO No. 0565/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de programa visando à aferição da pressão intra-ocular nas unidades de saúde do Município, como forma de prevenção do glaucoma.

INDICAÇÃO No. 0566/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Orlando Morando e ao Secretário Estadual da Educação,  que procedam empenho visando a destinação de recursos, no montante de R$ 800.000,00, destinados à construção de uma creche no Conjunto Habitacional Deputado Jamil Dualibi.

INDICAÇÃO No. 0567/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o asfaltamento ou reparos das vielas do Cemitério da Saudade.

INDICAÇÃO No. 0568/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Federal Roberto Lucena, que proceda empenho visando destinar verba orçada em R$ 150.000,00, para realizar um show gospel na EXAPIT.

INDICAÇÃO No. 0569/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização do transporte escolar das crianças e adolescentes residentes no Conjunto Habitacional José Feliciano, especialmente para a  EMEIEF Governador Mário Covas.

INDICAÇÃO No. 0570/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de guias e sarjetas nas imediações do quarteirão do IML e PSF na Avenida Aníbal Davoli, localizada no Jardim Casari.

INDICAÇÃO No. 0571/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja feito o acostamento, postes de iluminação e sinalização adequada na vicinal Tupã-Queiroz, entre o Frigorífico Estrela e o Condomínio Califórnia.

INDICAÇÃO No. 0572/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de um refletor de iluminação mais precisamente no Monumento existente na rotatória do Conjunto Habitacional Papa João Paulo II.

A sessão encerrou-se às 22h01min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 21 de outubro de 2014.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
Folha 3 
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