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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No.  29/2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/08/2015
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 31/08/2015, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Valter Moreno Panhossi, secretariado pelos Vereadores Caio Kanji Pardo Aoqui e Luís Alves de Souza, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 14 (catorze) Vereadores.

Esteve ausente o Vereador Reginaldo Lima Rodrigues.
FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0176/2015 - TELMA TULIM subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres, Luis Carlos Sanches e Valter Moreno Panhossi - Manifesta congratulações aos psicólogos de Tupã, pela passagem do Dia do Psicólogo, comemorado dia 27 de agosto.

MOÇÃO No. 0177/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES, subscrita pelos Vereadores Augusto Fresneda Torres,  José Maria de Oliveira, Luis Carlos Sanches, Telma Tulim e Valter Moreno Panhossi - Manifesta congratulações pelo Dia Nacional do Corretor de Imóveis, comemorado dia 27 de agosto. 

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0405/2015 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Deputado Federal Gilberto Nascimento, que proceda empenho político objetivando a liberação dez cadeiras de rodas e duas ambulâncias para Tupã.  

INDICAÇÃO No. 0406/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Secretário Municipal de Segurança e Trânsito, que sejam feitos estudos no sentido de regulamentar o trânsito na Rua Coroados, entre as Ruas Ernesto Martins Silva e Olípio Ferreira Nascimento, redefinindo a sinalização de solo e demais providências para que a via se torne de mão dupla.

INDICAÇÃO No. 0407/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que viabilize a ampliação das instalações sanitárias dos banheiros públicos do Parque do Atleta, denominado "Minervino Leão de Souza".

INDICAÇÃO No. 0408/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado  Estadual Caio França, que  proceda empenho visando contemplar Tupã com a liberação, por meio de emenda parlamentar, do montante de R$ 400.000,00, a ser destinado à Secretaria Municipal de Esportes e Recreação.

INDICAÇÃO No. 0409/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Conselho Comunitário de Segurança de Tupã - CONSEG, que proceda estudos visando utilizar parte da arrecadação da Taxa de Incêndio, que, nos termos do artigo 242, II do Código Tributário Municipal devem ser destinadas para o desenvolvimento de atividades na área de segurança, e instalar em Tupã câmeras de monitoramento e vigilância nas áreas com maior índice de ocorrências policiais e principais pontos da cidade.

INDICAÇÃO No. 0410/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Dr. Gaspar Arévalo Crisóstomo, dando seu nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0411/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Írio Spinardi, ex-Prefeito de Tupã, dando seu nome a uma obra pública, bairro ou logradouro.

INDICAÇÃO No. 0412/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que realize estudos objetivando solucionar o grave problema das enchentes que há anos ocorre na Travessa Indiana e adjacências.

INDICAÇÃO No. 0413/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a retirada dos paralelepípedos existentes na Avenida Lélio Piza, nas proximidades do INSS até a esquina com a Rua Aimorés, substituindo-os por pavimentação asfáltica.

INDICAÇÃO No. 0414/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de faixa de pedestre defronte ao Mercado Varejão Castro.

INDICAÇÃO No. 0415/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de projeto social de boxe no espaço existente no Estádio Municipal, abaixo das arquibancadas cobertas, assim como todas as melhorias que se fizerem necessárias para a disponibilização e utilização do mesmo.

INDICAÇÃO No. 0416/2015 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização do evento aeronáutico AVIASHOW em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0417/2015 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que determine às Secretarias de Cultura e de Turismo, que promovam a realização de concurso para escolher o melhor pastel de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0418/2015 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que determine às Secretarias de Cultura e de Turismo, que promovam a realização de concurso para escolher o melhor lanche de Tupã.

FORAM LIDOS E APROVADOS, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS:

PROJETO DE LEI No. 0045/2015 - PREFEITO - Dispõe  sobre a     abertura   de    crédito     adicional   especial de   R$    142.000,00 para   o    programa    de    apoio    às creches, com recursos advindos do excesso de arrecadação do Município, previsto  para  o corrente  exercício,  e dá outras  providências.

PROJETO DE LEI No. 0046/2015 - PREFEITO - Dispõe  sobre a abertura     de   crédito     adicional    especial de R$ 1.580.000,00 para  inserir    na    lei    orçamentária vigente , elemento  de  despesa  referente  à  aquisição  de imóveis necessários à Secretaria  Municipal de    Educação, com     recursos    advindos   da    anulação de  dotações orçamentárias   do  Poder  Executivo,  e  dá  outras  providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foram aprovados, em segunda discussão e votação, os Projetos de Lei  no.s 45 e 46/15, acima mencionados.

A sessão encerrou-se às 22h05min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 1º. de setembro de 2015.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
Folha 1 
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