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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 30/2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/09/2015
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta terça-feira, dia 08/09/2015 ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Valter Moreno Panhossi, secretariado pelos Vereadores Caio Kanji Pardo Aoqui e Luís Alves de Souza, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FOI LIDA E APROVADA A SEGUINTE MOÇÃO:

MOÇÃO No. 0178/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Gessi Sebastião de Lima.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0419/2015 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Senhor Geraldo Pinatto, dando seu honrado nome à estrada que liga o prolongamento da Rua Caingangs até o 3º Distrito Industrial.

INDICAÇÃO No. 0420/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a retirada do calçamento de paralelepípedos da Rua Abel Ferreira Leite, entre as Ruas Prudente e Cherentes, na Vila Marajoara, substituindo-o por pavimentação asfáltica e toda infra-estrutura necessária.

INDICAÇÃO No. 0421/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação  de um redutor de velocidade na Rua Estados Unidos, abaixo do nº1410.

INDICAÇÃO No. 0422/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que procedam empenho visando a destinação de recursos na ordem de R$ 100.000,00, em favor do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Tupã, para auxiliar na aquisição de equipamentos, medicamentos e materiais médicos hospitalares.

INDICAÇÃO No. 0423/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado Federal Luiz Lauro Ferreira Filho, que proceda empenho político objetivando a doação de uma ambulância para a Secretaria  Municipal de Saúde de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0424/2015 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que determine a realização de melhorias nos pontos de táxis de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0425/2015 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Guilherme Mussi, que proceda empenho  objetivando a liberação de recursos na ordem de R$ 500.000,00, a ser destinado à Secretaria Municipal de Esportes de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0426/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen, que proceda empenho visando a destinação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 em favor da Apae de Tupã.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0019/2015 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação de dois cargos de Agente de Fiscalização Municipal - Obras, incluindo-os no Anexo I da Lei Complementar nº 140, de 04.04.2008 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tupã), e dá outras providências.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI No. 0035/2015 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Dispõe sobre afixação de numeração predial visível no Município de Tupã, e dá outras providências.

Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei no. 35/15, acima mencionado.

A sessão encerrou-se às 21h56min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 09 de setembro de 2015.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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