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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



INFORMATIVO No. 34/2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/10/2015
A Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, esteve reunida na noite desta segunda-feira, dia 05/10/2015, ordinariamente, às 20 horas, sob a Presidência do Vereador Valter Moreno Panhossi, secretariado pelos Vereadores Caio Kanji Pardo Aoqui e Luís Alves de Souza, 1o. e 2o. Secretários, respectivamente.

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Amauri Sérgio Mortágua, Antonio Alves de Sousa, Augusto Fresneda Torres, Caio Kanji Pardo Aoqui, José Maria de Oliveira, José Ricardo Raymundo, Josias Gomes do Nascimento, Luis Alves de Souza,  Luis Carlos Sanches, Pedro Francisco Garcia, Reginaldo Lima Rodrigues, Rudynei Monteiro, Telma Tulim, Valdir de Oliveira Mendes e Valter Moreno Panhossi, ao todo 15 (quinze) Vereadores.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES:

MOÇÃO No. 0186/2015 - AMAURI SÉRGIO MORTÁGUA - Manifesta congratulações à comerciária Mayara Lorenzi Pinto, por ter sido eleita Miss Comerciária Tupã, etapa regional.

MOÇÃO No. 0187/2015 - AMAURI SÉRGIO MORTÁGUA - Manifesta congratulações ao Sincomerciários de Tupã, por ter sido objeto de um programa de televisão da rede SBT, exibido dia 01/10/15.

MOÇÃO No. 0188/2015 - AMAURI SÉRGIO MORTÁGUA - Manifesta congratulações e louvor ao Presidente da Câmara Federal, ao Deputado Federal Paulo Pereira da Silva, idealizador, e a todos os Deputados Federais, pela criação e instalação da Comissão Especial CESINDIC, para discutir, estudar e regulamentar a atividade sindical no país.

MOÇÃO No. 0189/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta protesto à Diretoria de Ensino de Tupã e Região e  diversas autoridades, pela Medida de Reorganização Escolar, provocando o fechamento das Escolas Ciclos I, II e III de Tupã, Anízio Carneiro e Escola Lélio Toledo P. de Almeida.

MOÇÃO No. 0190/2015 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 1221/2015, do Deputado Estadual Mauro Bragato, que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de Bombeiros Profissionais Civis - BPC nos estabelecimentos, edificações, empresas de todo o gênero e em eventos de grande concentração pública no âmbito do Estado.

MOÇÃO No. 0191/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA), subscrita pela Vereadora Telma Tulim - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Eugênia Soler Fernandes Silva.

FORAM LIDAS E APROVADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO No. 0458/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado Federal Marco Ubiali, que proceda empenho objetivando a obtenção de recursos no montante de R$ 300.000,00, para a construção de uma Unidade de Estratégia de Saúde da Família Independência em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0459/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando sinalizar com mão única um trecho da Rua Joaquim Abarca, entre as Ruas Tubinambás e Tupiniquins.

INDICAÇÃO No. 0460/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Secretário de Estado da Agricultura e Abastecimento de São Paulo, que proceda estudos objetivando a liberação de recursos no montante de 350.000,00, para a aquisição de uma máquina retroescavadeira para a Prefeitura de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0461/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que procedam empenho político para a liberação de verba pública estadual objetivando a implantação de uma creche no Jardim Aoki.

INDICAÇÃO No. 0462/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de pontos de acesso a internet gratuita na Praça Dom Bosco e no Parque do Atleta.

INDICAÇÃO No. 0463/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a destinação de recursos específicos no orçamento público municipal para manutenção e implementação de políticas públicas para as mulheres.

INDICAÇÃO No. 0464/2015 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Wilson Quiles, dando seu nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0465/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que estude a possibilidade de lançar o Projeto Natal Sustentável.

INDICAÇÃO No. 0466/2015 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de ampliar o espaço destinado à feira livre realizada aos domingos.

INDICAÇÃO No. 0467/2015 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que viabilize estudos no sentido de retornar a parada de ônibus no Bairro Jaçanã, que existia na Av. Ermildo Thomazine, altura do numeral 608.

FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES O SEGUINTE PROJETO:
PROJETO DE LEI No. 0050/2015 - PREFEITO - Estima  a  receita  e  fixa  a  despesa  do Município de Tupã para o exercício  financeiro  de  2016,    e   dá   outras   providências.

FOI LIDO E APROVADO, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O SEGUINTE PROJETO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0019/2015 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação de dois cargos de Agente de Fiscalização Municipal - Obras, incluindo-os no Anexo I da Lei Complementar nº 140, de 04.04.2008 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tupã), e dá outras providências.
Após esta sessão ordinária foi realizada uma sessão extraordinária, onde foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar no. 19/15, acima mencionado, bem como, foi aprovado, em votação única, o seguinte projeto:
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0010/2015 – RUDYNEI MONTEIRO - Constitui Comissão Parlamentar Especial para participar junto com a população, professores, alunos e demais interessados, para a tomada de providências junto ao Governo do Estado, para evitar o fechamento de escolas em Tupã e readequar o número de alunos por classe.
A sessão encerrou-se às 23h57min.
Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aos 06 de outubro de 2015.
Ivonete Roman Lopes

Secretaria Legislativa de Administração
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